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 فوتبال باشگاهی دنیا 
در دست پولدارهای آسیایی

شکست منچسترسیتی مقابل الهلال عربستان تمام دنیا را تکان 
داده است. همه رسانه ها از این نتیجه به عنوان شگفتی بزرگ 
یاد می کنند؛ اما اگر کمی واقع بینانه به ماجرا نگاه کنیم، باید حق 

بدهیم که این نتیجه نه شگفتی بود نه محیرالعقول.
است  سال   17 ابوظبی،  در  آل نهیان  خاندان  از  منصور 
منچسترسیتی را خریداری کرده است. کاری که او در شهر 
منچستر انجام داد و منچسترسیتی را به عنوان تیم اول این شهر 
معرفی کرد، به شکلی مشابه توسط الهلال عربستان انجام شده 
است. آنها 3 سال است که تصمیم گرفته اند تمام پول نفت شان 
را پای فوتبال بریزند. خریدن ستاره های نامدار و بزرگ فوتبال 
دنیا که توسط 4 تیم بزرگ عربستان انجام شده است، نگاه همه 
فوتبالدوستان دنیا را به سمت شبه جزیره عربستان متمایل کرده 
است. اگر به سایت ترنسفرمارکت سری بزنید، متوجه خواهید 
شد که ارزش مجموع بازیکنان الهلال دست کمی از بازیکنان 

منچسترسیتی ندارد.
در کنار این تیم ها باید به پاری سن ژرمن هم اشاره کنیم. تیمی 
که 14 سال قبل توسط سازمان سرمایه گذاری قطر خریداری شد 

و ناصر الخلیفی را به عنوان رئیس باشگاه انتخاب کرد.
الخلیفی پس از ریخت و پاش های فراوان و خرید یک دوجین از 
ستاره های نامدار دنیا از مسی و نیمار گرفته تا بکام و ابراهیموویچ، 
سرانجام تصمیم عاقلانه گرفت و به جدایی همه فوق ستاره ها رأی 
داد تا انریکه برای او تیمی جوان و یکدست بسازد. تیمی که اکنون 

ترسناک ترین تیم قاره اروپا محسوب می شود.
فوتبال دنیا مدت هاست در اختیار پولدارهای آسیایی از 
کشورهای صاحب نفت است. پولدارهایی که اکنون اختیار 
فوتبال باشگاهی دنیا را در دست گرفته اند و در جام باشگاه های 
جهان هم خودنمایی می کنند؛ اما این همه هزینه و خرج های 
سرسام آور نزدیک به نیم میلیارد یورو در هر فصل، تا چه اندازه به 

فوتبال ملی این 3 کشور عربی کمک کرده است؟

شرط برانکو برای مذاکره با پرسپولیس
اول تکلیف کارتال را مشخص کنید

از برانکو، سرمربی اسبق پرسپولیس به عنوان گزینه جدی 
این باشگاه برای جایگزینی کارتال نام برده می شود اما تابه حال 
مذاکره ای بین طرفین صورت نگرفته است. شرط برانکو برای 
مذاکره با پرسپولیس مشخص شدن وضعیت کارتال است چرا 
که تا زمانی که وضعیت این مربی مشخص نشود، برانکو مذاکره 
نخواهد کرد. در واقع شرط برانکو این است که باید وضعیت 
قرارداد کارتال مشخص شود که یا با او اقاله و فسخ صورت بگیرد 
یا شرایط دیگری باشد که این مربی کروات حاضر به مذاکره شود. 
حدود 7 روز دیگر تمرینات پرسپولیس آغاز می شود اما هنوز نه 
وضعیت کادر فنی این تیم مشخص است و نه اینکه بازیکنان 

می دانند قرار است با تفکرات کدام مربی به میدان بروند.

شهرقدس میزبان آسیایی استقلال؟
تیم فوتبال استقلال در فصل جدید رقابت های آسیایی باید 
در لیگ قهرمانان آسیا)سطح ۲( شرکت کند و به همین علت 
مسئولان این باشگاه باید طبق قوانین ورزشگاه میزبان خود را 
به کنفدراسیون فوتبال آسیا معرفی کنند. باشگاه استقلال ابتدا 
ورزشگاه آزادی را به AFC معرفی کرده است اما برای ورزشگاه دوم 
هنوز این اقدام صورت نگرفته است. در واقع استقلالی ها تا ابتدای 
شهریور ماه فرصت دارند استادیویم دوم خود که همان شهر قدس 
است را به کنفدراسیون فوتبال آسیا معرفی کنند. ورزشگاه شهدای 
شهرقدس در واقع گزینه دم دست و محتمل باشگاه استقلال 
محسوب می شود که باید دید مورد تأیید قرار خواهد گرفت یا خیر؟!

اهدای پاداش جام جهانی به غزه
وسام ابوعلی، فوتبالیست فلسطینی و ستاره باشگاه الاهلی 
مصر، اعلام کرد که تمام درآمد مالی خود از شرکت در جام 
جهانی باشگاه ها را برای حمایت از غزه اهدا خواهد کرد. مهاجم 
تیم ملی فلسطین پاداش مسابقات خود را که حدود ۲۵ میلیون 
پوند مصری تخمین زده می شود، به تلاش های بشردوستانه و 
امدادی در غزه اختصاص داده است. ابوعلی در جریان حضورش 
با الاهلی در جام جهانی باشگاه ها که در حال حاضر در ایالات 
متحده برگزار می شود، پس از هت تریک مقابل پورتوی پرتغال 

توجه جهان را به خود جلب کرد.

دستیار اول ساپینتو مشخص شد
بعد از پاسخ منفی روی ماتا دستیار سابق و قدیمی ریکاردو 
ساپینتو به این سرمربی برای حضور مجدد در ایران، مرد 
پرتغالی نیمکت آبی ها سراغ گزینه دیگری رفت تا به عنوان 
دستیار اول کنارش باشد. نونو مورایس ستاره پرتغالی سابق که 
در چلسی انگلیس هم مدتی بازی کرده، به واسطه رابطه خوبی 
که با ساپینتو دارد به عنوان دستیار اول کنار او خواهد بود. این 
چهره پرتغالی که هرگز در دوران بازی نتوانست به پیراهن تیم 
ملی پرتغال برسد، سال های زیادی از دوران بازی خود را در تیم 
آپوئل قبرس گذراند و بعد از خداحافظی نیز از همین تیم دوران 
مربیگری را شروع کرد. حالا باید دید با حضور این مربی وضعیت 

فنی استقلال چه خواهد شد.

خبرسرمقاله

تومان     10000 قیمت:      7869 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 محرم   6   1404 تیر   11 چهارشنبه   

انتقال مستقیم از چلسی به آرسنال 
کپا، سنگربان جدید توپچی ها

انتقال کپا آریزابالاگا از چلسی به آرسنال اعلام رسمی شد. 
توپچی ها بند فسخ ۵ میلیون پوندی قرارداد کپا را فعال کردند تا 
او با داوید رایا رقابت کند. باشگاه آرسنال از امضای قرارداد با کپا 
آریزابالاگا خبر داد. به گزارش منابع غیر رسمی، چلسی ۵ میلیون 
پوند از فروش این دروازه بان 30 ساله دریافت می کند. در اوت 
۲01۸، کپا با پیوستن از اتلتیک بیلبائو به چلسی، به گران ترین 
دروازه بان جهان تبدیل شد و در دوران حضورش در غرب لندن، 
لیگ قهرمانان اروپا، لیگ اروپا، سوپرجام یوفا و جام باشگاه های 
جهان را به همراه آبی ها فتح کرد. ناگفته نماند او فصل قبل به 
صورت قرضی در بورنموث حضور داشت. انتظار می رود که کپا، 
در مسابقاتی چون جام اتحادیه، جام حذفی و برخی رقابت های 

لیگ قهرمانان اروپا برای آرسنال به میدان برود.

نقل و انتقالات

 برانکو سرمربی شود برانکو سرمربی شود
به تهران می آیمبه تهران می آیم

پیغام غیرمستقیم صادق محرمی به مدیران پرسپولیسپیغام غیرمستقیم صادق محرمی به مدیران پرسپولیس

شرط ایوانکوویچ برای پرسپولیس ؛ اول تکلیف کارتال را مشخص کنیدشرط ایوانکوویچ برای پرسپولیس ؛ اول تکلیف کارتال را مشخص کنید

تغییرات جدی در استفاده از کمک داور ویدیویی در لیگ جدید

دوربین حرفه ای نباشد، خبری از VAR نیست

معاون امور حقوقی، مجلس و استان های وزارت 
ورزش و جوانان اعلام کرد بیش از 4۵00 طرح 
نیمه تمام ورزشی در سراسر کشور وجود دارد. 
سیدغنی نظری معاون امور حقوقی، مجلس 
و استان های وزارت ورزش و جوانان در مراسم 

تودیع و معارفه مدیرکل ورزش و جوانان استان 
قم، با اشاره به میزان طرح های نیمه تمام ورزشی، 
گفت: »تکمیل این پروژه ها نیازمند عزم جدی و 
همکاری دستگاه های استانی و ملی است. میزان 
تخصیص بودجه های ورزشی در این استان در 

مقایسه با بسیاری از مناطق دیگر، محدود است 
و باید از ظرفیت های مردمی، خیرین و بخش 
خصوصی برای توسعه فضاهای ورزشی استفاده 
شود.« نظری در ادامه ضمن حمایت از تغییرات 
مدیریتی در بدنه وزارت ورزش گفت: »تغییر در 

مسئولیت ها همواره بخشی از روند مدیریتی است 
و این موضوع به معنای عدم رضایت از عملکرد 
پیشین نیست. وزارت ورزش و جوانان از خدمات 
حسین رضایی در دوران تصدی سرپرستی 

اداره کل قم رضایت کامل دارد.«

عملکرد  بر  نظارت  تخصصی  کمیسیون 
فدراسیون های ورزشی در دور دوم سلسله 
نشست های تخصصی خود، جلسه کارشناسی 
فدراسیون های وزنه برداری و تکواندو را به ریاست 
احمد دنیامالی، وزیر ورزش و  جوانان برگزار کرد. 
نوبت نخست این نشست به بررسی برنامه های 
تیم های ملی وزنه برداری مردان و زنان جهت 
شرکت در بازی های همبستگی کشورهای اسلامی 
ریاض و بازی های آسیایی ۲0۲6 ناگویا اختصاص 
داشت. سجاد انوشیروانی، رئیس فدراسیون 
وزنه برداری ضمن ارائه گزارش کاملی از وضعیت 
فعلی این فدراسیون، شرایط ملی پوشان این 
رشته به خصوص بانوان وزنه بردار را برای حضور در 
بازی های همبستگی کشورهای اسلامی را مثبت 
ارزیابی کرد و این قول را داد جزو رشته های پرمدال 

کاروان ورزش کشور در ریاض باشند. او همچنین 
از برنامه ریزی مدون کادر فنی تیم های ملی برای 
بازی های آسیایی ۲0۲6 که مهم ترین رویداد ورزشی 
قاره کهن است، خبر داد و در یک پیش بینی عجیب 
وعده کسب سه مدال طلا در بازی های ناگویا داد: 
»وزنه برداران محکوم به درخشش در ناگویا هستند 
و پیش بینی کسب سه مدال طلا را در این آوردگاه 
معتبر داریم.« این پیش بینی عجیب در حضور 
احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان و محمود 
خسروی وفا رئیس کمیته ملی المپیک انجام شد. 
عجیب بودن این پیش بینی اینجاست که بعد از 
انقلاب وزنه برداری ایران در هیچ دوره ای نتوانسته 
سه مدال طلا کسب کند. اواخر دهه90 میلادی و 
اوایل دهه ۲000 میلادی که دوران اوج وزنه برداری 
ایران در دنیا بود باز هم نتوانست سه مدال طلا در 

یک دوره بازی های آسیایی کسب کند اما حالا در 
شرایطی که وزنه برداری در یکی از بدترین دوران 
خود قرار دارد وعده کسب سه مدال طلا در ناگویا 
را می دهند. نوبت دوم نشست های تخصصی 
در این روز با فدراسیون تکواندو ادامه پیدا کرد و 
مسئولان این فدراسیون و اعضای کادر فنی این 
رشته نیز به تفکیک وضعیت تکواندوکاران را برای 
شرکت در بازی های همبستگی کشورهای اسلامی و 
بازی های آسیایی ناگویا شرح دادند. احمد دنیامالی 
وزیر ورزش و جوانان در خصوص تحلیل خود از 
عملکرد فدراسیون تکواندو که با کسب یک مدال 
طلا، دو نقره و یک برنز در بازی های المپیک ۲0۲4 
پاریس تاریخ ساز شد، گفت: »نتایجی که تکواندو 
در یکی دو سال اخیر گرفته، نشان داده که افرادی 
که روی کار هستند برای این ورزش زحمت کشیدند. 

در این 1۲روزی هم که کشور وارد جنگ تحمیلی با 
رژیم صهیونی شد، تکواندو جزو فدراسیون هایی 
بود که پای کار بود. متأسفانه 9نفر از تکواندوکاران 
عزیزمان را نیز در این روزها از دست دادیم و به 
شهادت رسیدند. اگر تکواندو در المپیک پاریس 
چهار مدال گرفت به خاطر همدلی و رفاقت افرادی 
بود که با هم کار می کردند. من شما را به همدیگر 
سفارش می کنم و می خواهم از این به بعد با رفاقت 
بیشتری در کنار هم باشید تا سیر این موفقیت ها 
ادامه داشته باشد. موضوعی که برای ما مهم است، 
تقویت مدال آوری زنان تکواندوکار است. دختران 
ما در المپیک پاریس کار بزرگی کردند و باید این 
مدال آوری ها ادامه داشته باشد. انتظار داریم در 
بخش بانوان نیز با قوت بیشتری از قبل به کار 

خود ادامه بدهید.«

معاون وزیر ورزش:

۴۵۰۰ طرح نیمه تمام ورزشی در کشور وجود دارد

بررسی وزنه برداری و تکواندو در نشست تخصصی
انوشیروانی وعده کسب سه طلا را داد

دردسر جدید پرسپولیس با فسخ احتمالی الکسیس
کوچ گندوز به لیگ الجزایر

باشگاه پرسپولیس و الکسیس گندوز، دروازه بان الجزایری، 
بر سر وضعیت قرارداد وی به اختلاف خورده اند. در حالی که 
گندوز در آستانه پیوستن به تیم ام سی الجزایر به عنوان بازیکن 
آزاد است، پرسپولیس تأکید دارد که او هنوز تحت قرارداد 
این باشگاه است. گندوز با استناد به بند »فورس ماژور« در 
قراردادش، مدعی است که با توجه به شرایط ناامن در ایران، 
می تواند بدون پرداخت غرامت جدا شود. این در حالی است 

که پرسپولیس با این استدلال مخالف است و معتقد است 
که شرایط فعلی »فورس ماژور« محسوب نمی شود زیرا لیگ 
در جریان نیست و جنگی در کشور وجود ندارد. این اختلاف، 
یادآور ماجرای یورگن لوکادیا است که قرارداد خود را به دلیل 
اعتراضات اجتماعی در ایران فسخ کرد و در دادگاه تجدیدنظر 
فیفا نیز، حق را به او دادند. با توجه به این سابقه، مشخص 
نیست که آیا پرسپولیس در این پرونده موفق خواهد بود یا خیر.

پیام ایوب العملود به هواداران پرسپولیس:
قلب من با شماست

ایوب العملود، مدافع راست مراکشی که فصل گذشته به عنوان 
یکی از خریدهای خارجی پرسپولیس با نظر مستقیم خوان 
کارلوس گاریدو به تهران آمد، حالا پس از خروج از لیست تیم، 
با پیامی ویژه و صمیمانه به استقبال هوادارانی رفت که در طول 
یک فصل سخت از او حمایت کردند. در روزهایی که ایران هدف 
تجاوز ناجوانمردانه و جنایتکارانه رژیم صهیونیستی قرار گرفت، 
پیام های دلگرم کننده خارجی های پرسپولیس بازتاب زیادی 

در فضای مجازی داشته است. در همین ارتباط  این مدافع 
مراکشی پیامی احساسی برای هواداران سرخ ارسال کرد: »سلام 
امیدوارم حال تان خوب باشد. هواداران عزیز پرسپولیس، 
امیدوارم در این روزها در سلامت باشید. قلب من با شماست.« 
ایوب ادامه داد: »هرگز عشق، قدردانی و همه  چیزی که به 
من دادید را فراموش نمی کنم. از شما بسیار ممنونم. مراقب 

خودتان و خانواده تان باشید. دوست تان دارم.«

iranvarzeshii

کنگره انجمن خبرنگاران و عکاسان ورزشی آسیا )aips( پس از اتمام بیست و 
ششمین نشست خود در هنگ کنگ در محکومیت تجاوز رژیم صهیونیستی 
به ایران و شهادت خبرنگاران ایرانی در این تجاوز آشکار قطعنامه ای صادر و 

جنایات رژیم صهیونیستی را بشدت محکوم کرد.
 در بخشی از این قطعنامه آمده است: با شناخت نقش بنیادین ورزش و 
روزنامه نگاری ورزشی در ترویج وحدت، صلح و درک متقابل میان ملل و مردم 
در آسیا و جهان و با نگرانی عمیق از تجاوز اخیر نظامی رژیم اسرائیل علیه جمهوری 
اسلامی ایران که منجر به از دست دادن غم انگیز صدها زندگی بی گناه، از جمله 
غیرنظامیان شده است و با اندوه عمیق از تأیید مرگ بیش از ٤٠ ورزشکار ایرانی در 
رشته های مختلف و همچنین از دست دادن ٩ روزنامه نگار و گزارشگر رسانه  های 
ایران، با نگرانی از حملات گزارش شده به زیرساخت های غیرنظامی، از جمله صدا 
و سیمای جمهوری اسلامی ایران که تهدیدی جدی برای ایمنی و استقلال نهادهای 

رسانه ای و آزادی مطبوعات محسوب می شود را به شدت محکوم می کنیم.
 در بخش دیگری از این قطعنامه که توسط میثم زمان آبادی نایب رئیس ایرانی 
این انجمن قرائت شد، آمده است: از سازمان های بین المللی، از جمله سازمان 
ملل، فدراسیون بین المللی روزنامه نگاران )IFJ( و یونسکو درخواست می کنیم 
که به طور فوری اقدامات مناسب را برای تأمین ایمنی، آزادی و امنیت حرفه ای 
روزنامه نگاران فعال در مناطق جنگی و بحران زده، بویژه در خاورمیانه اتخاذ 
کنند. همبستگی عمیق خود را با جامعه رسانه ای ورزشی ایران اعلام کرده و 
آرزوی سلامتی، ایمنی و تاب آوری برای همه همکاران ایرانی که تحت شرایط 

فوق العاده دشوار کار می کنند، ابراز می داریم.

اختصاصی
اختصاصی

ایران ورزشی  
ایران ورزشی

استقلالی ها در انتظار اعلام رسمی فدراسیون

 بخشش محرومیت 
ساپینتو فعلاً تأیید نشد

غلامپور به استقلال برنمی گردد

 اسکیاتیتیس ، حسینی 
را تمرین می دهد

آزادی تا هفته سوم در دسترس نیست

 بازگشت سرخابی ها 
به تختی و شهر قدس

دردسر جدید پرسپولیس با فسخ احتمالی الکسیس

کوچ گندوز به لیگ الجزایر

بازیکنان ترس از باخت دارند

وادی: پیاتزا، ولاسکو دوم 
ایران می شود

حالا قدر اینزاگی را می دانند

آشوب در رختکن نراتزوری

نقل و انتقالات سرخ ها تحت تأثیر نیمکت بلاتکلیف

 نه عمری آمد نه خبری 
از خریدهای جدید است
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خبر و مصاحبه

حضور تیم 
ملی در 

تورنمنت کافا 
نیز قطعی 

است و 
احتمال دارد 
یک بازی هم 

در روسیه 
انجام دهیم 

و باید آن 
مسابقه را نیز 

نهایی کنیم

 مهدی تاج، رئیس فدراسیون 
فوتبال در حاشیه مراسم عزاداری 
در وزارت ورزش برای ایام محرم 
و شهدای ورزشکار، درباره آخرین 
برتر و  لیگ  برگزاری  وضعیت 
میزبانی استقلال و پرسپولیس، 
لیگ  »امسال  داشت:  اظهار 
فشرده برگزار می شود. دیروز هم 
مدیرعامل استقلال، پرسپولیس 
و پیکان به فدراسیون فوتبال 
آمدند تا درباره استانداردسازی 
ورزشگاه های تهران صحبت شود. 
به آنها هم اعلام کردیم بازی ها 
احتمالاً هر چهار یا پنج روز یک بار 
برگزار شود. البته بیشتر مسابقات 
چهار روز یک بار است و یک تا دو 
هفته را نیز احتمال دارد سه روز 
یک بار برگزار کنیم. تمام تلاش 
سازمان لیگ بر این است مثل 
سایر نقاط دنیا بازی ها هر چهار 
روز یک بار برگزار شود. تصمیم 
دیگری که گرفته شد این است 
سازمان  لیگ برای هر بازی مدیر 
رسانه ای بگذارد و نباید نشست 
خبری ها بیش از ۱۵ دقیقه طول 
بکشد. دیده شده برخی مربیان 
در نشست خبری حدود ۴۵ دقیقه 
یا یک ساعت صحبت کرده اند اما 
در نشست خبری باید فقط درباره 
بازی صحبت شود. فعلاً مشکلی در 
کشور برای رفت و آمد نداریم و به 
هر جهت شرکت های هواپیمایی 
نیز راه می افتند و موانع جدی 
وجود ندارد. موارد دیگری هم در 

جلسات مطرح شد.«

تاج در خصوص وضعیت حضور 
بازیکنان یا مربیان خارجی که 
قراردادشان را فسخ کرده اند یا 
قرار است به ایران بیایند، گفت: 
»ما که خودمان بازی ها را برگزار 
می کنیم و آنها هم که قرارداد 
دارند باید بیایند اما اکنون شرایط 
خاصی است که باید باشگاه ها 
پیگیری کنند. در این وضعیت ما 
باید بازی ها را برگزار کنیم و قطعاً 

مسابقات برگزار می شود.«
شنیده  اینکه  خصوص  در  وی 
ف  ستینا ا کمیته  د  می شو
را  ساپینتو  ریکاردو  محرومیت 
بخشیده است زیرا وی در شرایط 
فعلی کشور اعلام کرده حاضر 
است زمینی به ایران بیاید، توضیح 
داد: »این موضوع را باید از خود 

کمیته استیناف بپرسید.«
رئیس فدراسیون فوتبال در مورد 
پیشنهاد فدراسیون ساحل عاج 
برای حضور ایران در تورنمنت 
»روز  کرد:  عنوان  چهارجانبه، 
با  خصوص  ین  ا ر  د شته  گذ
سرمربی تیم ملی جلسه داشتیم 
و همه عوامل را هم دعوت کرده 
بودیم. با قلعه نویی صحبت کردم 
و در مسابقات ساحل عاج شرکت 
می کنیم زیرا فعلاً تکلیف تیم های 
اروپایی برای حضور در جام جهانی 
مشخص نشده است. حضور تیم 
ملی در تورنمنت کافا نیز قطعی 
است و احتمال دارد یک بازی 
هم در روسیه انجام دهیم و باید 
آن مسابقه را نیز نهایی کنیم. 
باید یک فیفادی دیگر خود را نیز 
پر کنیم که ان شاءالله این کار را 
خواهیم کرد.« تکلیف بازی های 

مهر و آبان چه می شود؟

تیم ملی در تورنمنت ساحل عاج شرکت می کند

تاج: به حریف تدارکاتی سرشناس نیاز داریم
گزارش یک

تغییرات جدی در استفاده از کمک داور ویدیویی در لیگ جدید
دوربین حرفه ای نباشد، خبری از VAR نیست

آزادی تا هفته سوم در دسترس نیست
بازگشت سرخابی ها به تختی و شهر قدس

 )VAR( اجرای فناوری کمک داور ویدیویی
در فصل جدید رقابت های لیگ برتر 
ایران، با تغییراتی جدی و الزامات جدیدی 
همراه شده است. بر اساس نامه ای که 
محسن حکیم، مسئول پروژه VAR در 
فدراسیون فوتبال، به باشگاه ها ارسال 
کرده، تیم هایی که قصد دارند در فصل 
آینده از VAR استفاده کنند، ملزم به تأمین 
دست کم ۸ دوربین HD در ورزشگاه خود 
 VAR هستند. در فصل گذشته، سیستم
با حداقل ۵ دوربین در برخی مسابقات 
اجرا شد؛ تجربه ای که با مشکلات فنی 
فراوانی همراه بود و انتقادات زیادی را از 
سوی داوران، مربیان و حتی ناظران داوری 
به دنبال داشت. همین امر باعث شد 
تیم فنی پروژه VAR در فدراسیون، امسال 
سختگیرانه تر عمل کند و استانداردهای 
اجرای این تکنولوژی را بالا ببرد. در فصل 
گذشته، برخی باشگاه ها برای اجرای 
حداقلی VAR مجبور شدند دوربین کرایه 
کنند، چرا که تجهیزات مناسب در اختیار 
باشگاه استقلال بیشترین  نداشتند. 
همکاری فنی را با تیم VAR داشت و 
بازی های این تیم با کمترین مشکل 

فنی برگزار شد. در مقابل، باشگاه های 
شمس آذر قزوین و خیبر خرم آباد به عنوان 
ضعیف ترین تیم ها در زمینه همکاری 
فنی معرفی شدند. یکی دیگر از تغییرات 
فنی مهم، پیشنهاد استفاده از سیستم 
»اناناس« برای برقراری ارتباط صوتی میان 
داور وسط و اتاق VAR از طریق میکروفن 
داخل ورزشگاه است. این سیستم به 
تماشاگران داخل استادیوم اجازه می دهد 
صدای مکالمات داوران در حین بازبینی 
صحنه ها را بشنوند؛ روشی که در برخی 
لیگ های معتبر اروپا نیز مورد استفاده قرار 
گرفته و به شفاف سازی تصمیمات داوری 
کمک می کند. منابع آگاه در فدراسیون 
تأکید دارند که امسال هیچ مماشاتی 

با تیم هایی که زیرساخت لازم را فراهم 
نکنند، صورت نخواهد گرفت و تیم فنی 
VAR به صورت کامل روی مسائل فنی 
حساس شده است. بدیهی است که اگر 
باشگاهی نتواند استانداردهای حداقلی 
مشخص شده را رعایت کند، امکان میزبانی 
از مسابقات با VAR را نخواهد داشت. با 
توجه به رشد روزافزون انتظارات از داوری 
و حساسیت بازی ها در لیگ بیست وپنجم، 
به نظر می رسد فدراسیون فوتبال این بار 
جدی تر از همیشه به موضوع VAR ورود 
کرده است؛ تصمیمی که اگر با همکاری 
باشگاه ها همراه شود، می تواند به ارتقای 
کیفیت داوری و کاهش تنش ها در فوتبال 

ایران منجر شود.

روز گذشته و در محل فدراسیون فوتبال 
استانداردسازی  ستاد  جلسه  ایران، 
با حضور  ایران  ورزشگاه های فوتبال 
مدیران  فوتبال،  فدراسیون  رئیس 
عامل دو باشگاه پرسپولیس و استقلال 
و مدیرعامل باشگاه پیکان برگزار شد تا 
راجع به مسأله میزبانی این سه تیم در 
هفته های ابتدایی لیگ تصمیم گیری 
شود. با توجه به ادامه عملیات عمرانی 
با  ورزشگاه  این  آزادی،  ورزشگاه  در 
اعلام فعلی مسئولان حداقل از هفته 
اول تا سوم رقابت های لیگ برتر در 
دسترس نخواهد بود و به همین دلیل، 
ــگاه  ــد در ورزش ــت بای ــرخابی های پایتخ س
دیگری از رقبای خود پذیرایی کنند. این 
در حالی است که مسابقات نیم فصل 
پرسپولیس  و  استقلال  تیم های  دوم 
در فصل گذشته، در ورزشگاه در حال 
تعمیر آزادی برگزار شده بود اما به نظر 
نمی رسد که این ورزشگاه خاطره ساز، 
برای شروع مسابقات لیگ برتر فوتبال 
ایران آماده باشد. شنیده ها حاکی از 
ــگاه  ــگ، دو ورزش ــازمان لی ــه س ــت ک آن اس
شهدای شهر قدس و تختی تهران را 

به عنوان میزبان دیدارهای پرسپولیس 
و استقلال در هفته های نخست لیگ 
انتخاب کرده و این ورزشگاه ها مانند 
فصل گذشته پس از استانداردسازی، 
لیگ  بانی  میز چرخه  به  یگر  د بار 
بازگشته اند. بر اساس تصمیمات اتخاذ 
شده، استقلال و پرسپولیس باید در 
از  تختی  ورزشگاه  در  اول  هفته های 
رقبای خود میزبانی کنند. همچنین 
پرسپولیس  و  استقلال  دوم  ورزشگاه 
ــه آن  ــود ک ــد ب ــدس خواه ــهر ق ــهدای ش ش
هم منوط به دیدارهای پیکان است. از 
آنجا که ورزشگاه اصلی پیکان، شهدای 
ــه  ــی ک ــده در صورت ــی ش ــدس معرف ــهر ق ش
این تیم در شهر قدس میزبان باشد 

ورزشگاه  در  پرسپولیس  یا  استقلال 
تختی از رقبا میزبانی می کنند تا ورزشگاه 
ــه در  ــه ک ــود. البت ــی ش ــای میزبان آزادی مهی
این جلسه، احتمال میزبانی ورزشگاه 
ــز  ــگ نی ــابقات لی ــتگردی از مس ــهید دس ش
مطرح شده که با توجه به عدم حضور 
تماشاگران در این ورزشگاه، تنها باشگاه 
پیکان می تواند در این محل از مسابقات 
خانگی خود میزبانی کند. زمان برگزاری 
و نحوه چینش ورزشگاه ها برای برگزاری 
لیگ، پس از قرعه کشی لیگ برتر در 
فصل بیست و پنجم مشخص خواهد 
شد. این قرعه کشی طبق اعلام سازمان 
ــزار  ــرداد برگ ــل م ــور، اوای ــال کش ــگ فوتب لی

ــد. ــد ش خواه

سوژهاتفاق روز

برش

مسأله آماده سازی ورزشگاه های فوتبال ایران برای 
میزبانی در لیگ برتر فوتبال، یکی از دغدغه های 
بزرگ اکثر تیم های ایرانی در ابتدای هر فصل است 
و در حال حاضر نیز وضعیت آماده سازی برخی از 
ورزشگاه های فوتبال ایران برای میزبانی از رقابت های 

لیگ برتر در فصل آینده مشخص نیست. 
یکی از این ورزشگاه ها، ورزشگاه پارس شیراز است 
که به عنوان یک ورزشگاه نوساز و مجهز و چهارمین 
ورزشگاه بزرگ ایران، در تاریخ ۳۱ فروردین سال 
۱۳۹۶ افتتاح شد اما از آن زمان تاکنون، حتی یک 
مسابقه لیگ برتری نیز در آن برگزار نشده و حتی 

حضور فجرسپاسی در لیگ بیست و یکم نیز منجر 
به میزبانی مسابقات در ورزشگاه پارس شیراز نشد. 
عدم رسیدگی به وضعیت این ورزشگاه، موجب از 
بین رفتن بخشی از زیرساخت و پایین آمدن کیفیت 
چمن آن شد اما حالا و با صعود دوباره فجر سپاسی 
به لیگ برتر، بحث میزبانی این ورزشگاه به جای 
ورزشگاه قدیمی حافظیه در رقابت های لیگ برتر داغ 
شده است. پیگیری ها نشان می دهد که عملیات 
بازسازی و ترمیم نواقص ورزشگاه پارس شیراز در 
حال انجام است و این ورزشگاه، می تواند میزبان 
رقابت های تیم فجرسپاسی در فصل پیش رو باشد. 

حسینعلی امیری، استاندار فارس سه شنبه، ۱۰ تیر در 
بازدید میدانی از ورزشگاه ۵۰ هزار نفری پارس شیراز، 
با تأکید بر لزوم تسریع در تکمیل و بهره برداری از 
این مجموعه ورزشی، اظهار کرد: »این پروژه باید 
پیش از آغاز فصل جدید لیگ برتر آماده میزبانی 
باشد. ورزش بویژه فوتبال، بخشی از هویت فرهنگی 
و اجتماعی مردم فارس است و فراهم کردن شرایط 
برای حضور تیم فجرسپاسی در خانه خود، یک 
ضرورت است. مردم شیراز حق دارند از مسابقات 
ملی در ورزشگاهی در شأن نام این شهر میزبانی کنند 
و این مهم با همکاری و جدیت همه دستگاه ها قابل 

تحقق است.«
امیری با اشاره به محدودیت منابع دولتی، فرآیند 
مولدسازی دارایی های عمومی را راهکاری مؤثر برای 
تأمین اعتبار تکمیل ورزشگاه دانست و گفت: »پیش 
از این، تفاهمنامه ای با دستگاه های ذی ربط امضا 
شده تا از محل درآمد حاصل از مولدسازی بخشی از 
زمین های اطراف ورزشگاه، شهرداری و شورای شهر 
نسبت به تجهیز این مجموعه اقدام کنند. این پروژه 
از محل بیت المال احداث شده و معطل ماندن 
آن نه توجیه شرعی دارد، نه منطقی و نه مدیریتی. 
پیگیری این طرح، نشانه ای از هم افزایی و عزم جدی 
مدیریت استان برای پاسخ به مطالبه مردم است. اگر 
نیاز باشد، شخصاً برای رفع موانع و تسریع در تکمیل 
ورزشگاه اقدام خواهم کرد. بخش قابل توجهی از 
موانع اجرایی برداشته شده و دستگاه های اجرایی 
قول داده اند که تا پیش از آغاز لیگ برتر، ورزشگاه 

پارس آماده میزبانی شود.«

فجرسپاسی با ورزشگاه جدید در لیگ

پارس شیراز آماده میزبانی

 اعلام زمان برگزاری لیگ دسته اول
به نقل از روابط عمومی سازمان لیگ فوتبال 
ایران، مسابقات لیگ یک فصل آینده روز 
پنجشنبه ۶ شهریور ماه آغاز می شود. لیگ یک 
با حضور ۱۸ تیم در یک گروه برگزار می شود که 
در پایان فصل دو تیم نخست جدول به مسابقات 
لیگ برتر صعود می کنند و سه تیم انتهای جدول 
به لیگ دسته دوم سقوط خواهند کرد، همچنین 
مسابقات طبق روال فصول گذشته هر ۵ یا ۶ روز 

یکبار برگزار خواهد شد.
 تیم های فرد البرز، شناورسازی قشم، نود ارومیه 
در فصل گذشته از لیگ دسته دوم به لیگ یک 

صعود کردند. 
 

 برگزاری مراسم بزرگداشت شهدا 
در وزارت ورزش 

به مناسبت فرا رسیدن ایام عزاداری سرور و 
سالار شهیدان حضرت اباعبدالله الحسین)ع( و 
یاران باوفایش، مراسم بزرگداشت یاد و خاطره 
فرماندهان، دانشمندان شهید، شهدای ورزشکار 
که در حمله ددمنشانه رژیم صهیونیستی به 
درجه رفیع شهادت نائل آمدند به همراه تجلیل 
از خانواده این شهدا در محل وزارت ورزش و 
جوانان برگزار شد. احمد دنیامالی، وزیر ورزش، 
مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال به همراه 
معاونان وزارت، مدیران کل ستادی، رؤسای 
فدراسیون ها و ورزشکاران در این مراسم حضور 

. شتند ا د
 

انتقاد سرمربی مس از برنامه ریزی لیگ
افضل: روی دو بازیکن خارجی 

حساب کرده بودیم
علیرضا افضل سرمربی تیم فوتسال مس سونگون 
پیش از آغاز رقابت های لیگ برتر فوتسال گفت: 
»از ابتدا درخواست کردیم که دیدارهای لیگ بعد از 
تورنمنت کافا )کشورهای آسیای مرکزی( برگزار شود 
که نپذیرفتند و سپس جنگ اتفاق افتاد. تاکنون 
حدود ۴۵ روز تمرین کردیم و دو هفته به بازیکنان 
استراحت دادیم. هنوز سه هفته تا شروع لیگ برتر 
و مرور کارهای تاکتیکی فرصت داریم.« سرمربی 
مس سونگون درباره عدم بازگشت »تیاگو ماسدو«، 
بازیکن پرتغالی مس به کشورمان تصریح کرد: »او به 
ایران آمده بود و هنگامی که سر و صداها را شنید، 
ترسید! خانواده این بازیکن باید برای بازگشت او 
به ایران اجازه می دادند که چنین اتفاقی رخ نداده 
است. پروازها باید به حالت عادی بازگردد تا خیال 
تیاگو راحت شود. یک بازیکن ونزوئلایی را در نظر 
داریم که اگر پروازها انجام شود، به کشورمان 
سفر می کند. روی این دو نفر حساب کرده بودیم. 
تلاش کردیم بازیکنان باکیفیتی به خدمت بگیریم 
و نفرات زیادی را بررسی کرده بودیم. سال گذشته 
هم در کراپ الوند حضور داشتم و می دانستم برخی 
بازیکنان به خاطر ترس از جنگ، به ایران نمی آیند.«

 

گره نقل و انتقالاتی اینتر به خاطر طارمی
به نقل از اسکای اسپورت ایتالیا، مهدی طارمی 
نقش تعیین کننده ای در سیاست نقل و انتقالاتی 
تیم فوتبال اینتر میلان در خط حمله دارد و در 
صورت جدایی احتمالی مهاجم ایرانی، باشگاه 
ایتالیایی ممکن است مجدداً وارد بازار نقل و 
انتقالات شود. طارمی که در تابستان سال گذشته 
با قراردادی آزاد از پورتو پرتغال به اینتر پیوست، 
هنوز وضعیت قطعی اش برای فصل پیش رو 
مشخص نیست و برخی گزارش ها احتمال جدایی 
او را مطرح کرده اند. اگر طارمی از جمع نراتزوری 
جدا شود، باشگاه اینتر به طور جدی جذب یک 
مهاجم جدید را در دستور کار قرار خواهد داد. 
در حال حاضر، چهار گزینه تهاجمی اینتر شامل 
لائوتارو مارتینز، مارکوس تورام، آنژه-یوان بونی 
)که روز سه شنبه تست های پزشکی را پشت سر 
گذاشت( و فرانچسکو پیو اسپوزیتو، مهاجم جوان 
و آینده دار باشگاه هستند. طارمی همچنان کلید 
تصمیم گیری اینتر برای ورود مجدد به بازار 
مهاجمان است. تنها در صورت خروج احتمالی 
طارمی جذب یک مهاجم دیگر در دستور کار قرار 
خواهد گرفت. گفته می شود تماس های اولیه ای 
میان اینتر و باشگاه منچستریونایتد برای راسموس 
هویلوند مهاجم دانمارکی برقرار شده است. هرچند 
این گزینه در حال حاضر در اولویت نیست و تنها 
در صورت جدایی طارمی، احتمال باز شدن این 
پرونده وجود دارد. باشگاه اینتر تا روشن شدن 
وضعیت طارمی، برنامه قطعی خود برای تقویت 

خط حمله را نهایی نخواهد کرد.
 

بازگشت حسین نژاد به تمرینات دینامو 
 محمدجواد حسین نژاد، بازیکن ایرانی تیم دینامو 
ماخاچ قلعه روسیه، یکی از گزینه های جدی 
باشگاه استقلال برای تقویت تیم در فصل آینده 
لیگ برتر بود. شامیل گازیزوف، مدیر این باشگاه 
روس درباره بازگشت بازیکن ایرانی به تمرینات 
تیمش گفت: »جواد به روسیه بازگشته و در مسکو 
است.« این مقام مسئول پیش از این خاطرنشان 
کرد که این باشگاه پیشنهادی از ایران برای این 
بازیکن دارد. این بازیکن ایرانی که در سال ۲۰۲۴ 
به دینامو ماخاچ قلعه پیوست، فصل گذشته ۲۹ 
بازی انجام داد، ۳ گل به ثمر رساند و ۵ پاس گل 
داد. قرارداد این هافبک با باشگاه روس تا ۳۰ ژوئن 
۲۰۲۷ اعتبار دارد. دینامو ماخاچ قلعه فصل گذشته 
در رده یازدهم جدول لیگ برتر روسیه قرار گرفت.

پس از احمد نوراللهی و محمد 
قربانی، حالا باشگاه الوحده امارات 
به سراغ جذب سومین بازیکن 
ایرانی خود در سال های اخیر 
رفته و هافبک ۱۹ ساله تیم ملی 
جوانان و باشگاه خیبر خرم آباد 

در آستانه توافق با این باشگاه قرار 
گرفته است. 

خلی  ا د د  پیشنها ین  ی تر جد
مبین دهقان پرسپولیس بود که 
مذاکرات متعددی نیز از سوی این 
باشگاه با خیبری ها برای دریافت 

رضایتنامه صورت گرفت و تصور 
می شد این مدافع جوان به جمع 
سرخپوشان پایتخت اضافه شود، 
اما الوحده امارات اجازه نداده 
انتقال صورت بگیرد. مراحل 
انتقال دهقان از خیبر ایران به 

الوحده امارات در حال طی شدن 
است و با توجه به توافقات صورت 
گرفته به زودی شاهد رونمایی 
رسمی باشگاه اماراتی از پدیده 
فصل گذشته لیگ برتر خواهیم 
بود. گفته می شود مبلغی که 

باشگاه الوحده امارات به خیبر 
بابت رضایتنامه دهقان پرداخت 
خواهد کرد نزدیک به ۳۰۰ هزار 
دلار است و این بازیکن جوان هم 
با قراردادی ۵ ساله به الوحده 

پیوست. خواهد 

 ستاره جوان خیبر 
در امارات

دهقان صید 
جدید الوحده

تقویم ساحل  عاج تا فروردین پر است!
مهدی تاج در مصاحبه خود راجع به وضعیت آماده سازی تیم ملی، به این موضوع اشاره کرده که با توجه به مشخص نشدن تکلیف حضور 
تیم های اروپایی در جام جهانی، ایران قرار است در تورنمنت ساحل عاج شرکت کند؛ تورنمنتی که تاکنون برگزار نشده و احتمالاً این دوره 
از رقابت ها در سال ۲۰۲۶، اولین دوره برگزاری آن خواهد بود. اما نکته اینجاست که درست مثل تیم های اروپایی، تقویم ساحل عاج نیز 
برای شرکت در مسابقات مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ و جام ملت های آفریقا ۲۰۲۵ پر است و وقفه بازی های ملی فروردین ۱۴۰۵، نخستین 
زمانی است که ایران می تواند در آن مقابل ساحل عاج قرار بگیرد؛ مگر اینکه خود این کشور در رقابتی به میزبانی خود حضور نداشته 
باشد که این موضوع بعید به نظر می رسد. حال باید این موضوع را در نظر گرفت که تیم های اروپایی نیز تا پایان وقفه بازی های ملی ماه 
آبان، درگیر مسابقات مقدماتی جام جهانی هستند و به جز تیم هایی که راهی پلی آف می شوند، سایر تیم های اروپایی می توانند در وقفه 
ماه فروردین در دسترس ایران باشند؛ بنابراین مشغول بودن تیم های اروپایی نمی تواند توجیه مناسبی برای حضور ایران در رقابت های 
ساحل عاج باشد. از سوی دیگر، قرار است احتمالاً دیدار ایران با روسیه در وقفه بازی های ملی آبان برگزار شود و به جز رقابت های کافا 
در ماه شهریور، ایران به قطعی شدن سه مسابقه تدارکاتی دیگر برای پر شدن تقویم در ماه مهر و آبان نیاز دارد. با توجه به پایان مسابقات 
مقدماتی جام جهانی منطقه امریکای جنوبی در وقفه بازی های ملی ماه شهریور، تیم های این قاره می توانند گزینه خوبی برای برگزاری 

دیدار دوستانه در مهر و آبان باشند. هرچند که تقویم اکثر این تیم ها نیز پر شده است.
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اعلام رنکینگ فدراسیون جهانی تیراندازی
هانیه رستمیان در رده چهارم جهان

جهانی  رنکینگ  تیراندازی  جهانی  فدراسیون 
تیراندازان در رشته های مختلف را در ابتدای ماه 
جولای اعلام کرد. بر این اساس هانیه رستمیان پس 
از حضور در جام جهانی مونیخ و کسب جایگاه چهارم 
در تپانچه ۲۵ متر در رده بندی جهانی ۷ پله صعود کرد 
و پس از تیراندازان کره جنوبی، هند و فرانسه در رده 
چهارم قرار گرفت. شرمینه چهل امیرانی نیز با ۱۳ پله 
صعود در جمع ۲۰ تیرانداز برتر در تفنگ بادی ۱۰ متر 
ایستاد. در تفنگ بادی ۱۰ متر مردان پوریا نوروزیان در 
رده 70 قرار گرفته در حالی که در رده 55 بود که نشان 
از سقوط او دارد. در تفنگ ۵۰ متر سه وضعیت مردان 
هم او در رده 108 قرار گرفته است. در تراپ مردان 
محمد بیرانوند با یک پله سقوط در رده 27 ایستاد. 
در تفنگ بادی ۱۰ متر زنان هم شرمینه چهل امیرانی 
در رده 19 ایستاده. در همین ماده فاطمه امینی در رده 
۴۲ قرار گرفته است و نجمه خدمتی هم در تفنگ ۵۰ 
متر سه وضعیت زنان در رده 81 است. در تپانچه ۱۰ 
متر زنان هانیه رستمیان در رده 18 ایستاده که سه پله 
سقوط کرده است. در تراپ زنان مرضیه پرورش نیا در 

رده 68 قرار گرفته است.

شمشیربازی قهرمانی جهان
حضور ایران بدون تغییر

ترکیب تیم های ملی شمشیربازی ایران برای قهرمانی 
جهان همانند قهرمانی آسیاست. مسابقات شمشیربازی 
قهرمانی جهان اواخر تیرماه در گرجستان برگزار 
می شود. فدراسیون شمشیربازی در نظر دارد تیم های 
ملی را با همان ترکیبی که برای قهرمانی آسیا انتخاب 
شده بود، به قهرمانی جهان هم اعزام کند. برای 
قهرمانی آسیا قرار بود فلوره مردان و زنان هر کدام 
یک نماینده داشته باشد و در قهرمانی جهان برای 
اینکه تیم آنها کامل شود، دو نفر در مردان و دو نفر در 
زنان اضافه می شود. نکته مهم این است که تمام این 
شرایط بستگی به وضعیت بازشدن مسیرهای پروازی 
دارد. تیم سابر مردان در هر حال به صورت زمینی یا 
هوایی به مسابقات اعزام می شود. تیم سابر به دلیل 
افت  نکردن زیاد در رنکینگ جهانی باید در مسابقات 
قهرمانی جهان شرکت کند و با غیبت در قهرمانی 
آسیا هم امتیاز زیادی را از دست داد و در رنکینگ افت 
کرد. در تیم سابر مردان علی پاکدامن، فرزاد باهر، 
محمد فتوحی و نیما زاهدی و در تیم اپه هم محمد 
اسماعیلی، امیرحسین موشحی و بهنام بیک حضور 
دارند. در ترکیب تیم بانوان ریحانه رضایی، زهرا مرد و 
فاطمه خراسانی در اپه و نجمه سازنجیان، فائزه رفیعی 
و شیدا عالمی در سابر حضور دارند. زهرا کارگر و علی 

امینی هم در فلوره مردان و بانوان حضور دارند.

فرجی در رده هفتم جوانان جهان
بازیکن تنیس روی میز ایران در رنکینگ جوانان جهان 
با دو پله صعود به رده هفتم آمد. فدراسیون جهانی 
تنیس روی میز رنکینگ جهانی را به صورت هفتگی 
منتشر می کند و در رنکینگ جدید، نوشاد عالمیان 
همچنان در همان رده ۹۲ باقی ماند. نیما عالمیان 
هم بدون تغییر در رده ۱۵۰ قرار دارد. امیرحسین هدایی 
که در مسابقات زاگرب شرکت کرد با ۱۲ پله صعود به 
رده ۲۴۰ رنکینگ آمد. بنیامین فرجی و نوید شمس 
هر کدام یک پله سقوط کردند. بنیامین فرجی که 
به دنبال گرفتن سهمیه المپیک جوانان است در رده 
سنی جوانان با دو پله صعود به رده هفتم رنکینگ 
جهان صعود کرد. در رنکینگ زنان ندا شهسواری هم 

با سه پله سقوط در رده ۱۶۵ قرار گرفته است.  

چراغ سبز  برای جدایی کراسفیت
سیدمحمد شروین اسبقیان معاون وزیر ورزش و جوانان 
در مورد حواشی اخیر در مورد کراسفیت توضیحاتی را 
ارائه کرد. محمد شروین اسبقیان در حاشیه مراسم 
مجمع فدراسیون هندبال اشاره ای به ماجرای اخیر 
رشته کراسفیت دارد. اسبقیان در مورد مشکل موجود 
در وزنه برداری و کراسفیت و واکنش انوشیروانی به 
حذف سهراب آزاد می گوید: »در این خصوص اول اینکه 
فدراسیون های تخصصی مثل وزنه برداری که المپیکی 
هستند، به رشته تخصصی خود بپردازند و اعتقاد ما 
این است که کراسفیت مستقل یا تحت نظر فدراسیون 
همگانی باشد. با انوشیروانی هم صحبت هایی داشتیم 

و باید به زودی حل شود.«

مسابقه دوستانه والیبالیست های زیر 16 سال
برد ایران مقابل ازبک ها

تیم ملی والیبال زیر ۱۶ سال ایران در آخرین روز اردوی 
آماده سازی خود در تاشکند در دیداری دوستانه و 
تدارکاتی به مصاف ازبکستان رفت و پیروز شد. تیم 
ملی زیر ۱۶ سال پسر ایران که این روزها در ازبکستان 
به سر می برد، در آخرین روز اردوی آماده سازی تاشکند 
با تیم ملی زیر ١۶ سال ازبکستان بازی دوستانه برگزار 
کرد. شاگردان آرش صادقیانی در چهار ست این دیدار 
تدارکاتی با امتیازهای ۲۵ بر ١١، ۲۵ بر ١٧، ۲۵ بر ١۴ و 
٢۵ بر ١٩ ازبکستان را شکست دادند. پس از پایان 
مسابقات زیر ۱۶ و ۱۹ سال پسران آسیای مرکزی »کاوا« 
تیم های ایران موفق به کسب مقام قهرمانی شدند 
اما با توجه به لغو پروازها با هماهنگی های انجام 
شده در تاشکند ماندند و تمرینات آماده سازی خود 
را برای حضور در مسابقات قهرمانی زیر ۱۶ سال آسیا 
و زیر ۱۹ سال جهان زیر نظر کادر فنی خود پیگیری 
کردند. دومین دوره مسابقات والیبال قهرمانی مردان 
زیر ۱۶ سال آسیا از ۲۱ تا ۲۸ تیرماه به میزبانی تایلند 
برگزار خواهد شد و تیم ایران به عنوان مدافع عنوان 

قهرمانی در این مسابقات شرکت می کند.

 

اعلام خسارت میلیاردی به خانه هندبال در مجمع سالیانه

درخواست جدی پاکدل برای حفظ رافائل
 مجمع عمومی و سالیانه فدراسیون 
هندبال با حضور اسبقیان معاون 
ن  نا ا جو و  زش  ور رت  ا وز قهرمانی 
محوریت  که  مجمعی  برگزارشد. 
ح شده در آن را  مباحث فنی مطر
موضوعاتی همچون حفظ سرمربی 
اسپانیایی تیم ملی یعنی رافائل و 
آسیب دیدن فدراسیون  ماجرای 
هندبال در تجاوز ناجوانمردانه هفته 
گذشته رژیم صهیونیستی به تهران 
می داد. مجمع عمومی و  تشکیل 
سالیانه فدراسیون هندبال در سال 
۱۰ صبح  ۱۴۰۳روز گذشته از ساعت 
در محل وزارت ورزش و جوانان به 
صورت وبینار با حضور آنلاین رؤسای 
هیأت های استانی هندبال از سراسر 
وین  محمدشر شد.  برگزار  کشور 
اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی 

ریاست مجمع را برعهده داشت و 
مهین فرهادی زاد به عنوان نماینده 
کمیته، سعیدی مدیر کل امور مشترک 
فدراسیون ها و علیرضا پاکدل رئیس 
فدراسیون نیز حضور داشتند. در این 
مجمع نماینده ورزشکاران، مربیان، 
اما  باشگاه ها و... حضور داشتند 
رؤسای هیأت های استانی به دلیل 
شرایط پرواز به صورت وبینار در این 
مجمع شرکت داشتند. در این نشست 
مباحث و مسائل مهمی مطرح شد که 
مهم ترین موارد مطروحه را به اختصار 

در ادامه باهم مرور می کنیم.
 

چیزی حدود 3 میلیاردتومان 
خسارت دیدیم

علیرضا پاکدل در ابتدای این مجمع 
گزارشی از برنامه ها و رویدادهای انجام 

شده در سال ۱۴۰۳ را ارائه کرد و تأکید 
داشت: »با وجود اتفاقات ایجاد شده 
در کشور خیلی ها گفتند مجمع را به 
تعویق بیندازیم اما خواستیم طبق 
برنامه این مجمع را انجام دهیم و خللی 
در کارهای ما انجام نشود. ما در این 
مقطع انسجام و همدلی مردم را پای 
نظام و انقلاب دیدیم. به آقای وزیر 
گفتم شاید در تمام حوزه های کشور 
ورزش یکی از حوزه هایی بود که پای 
کار بود. تعداد زیادی شهدای ورزشکار 
داشتیم که یکی از آنها از رشته هندبال 
بود. در این جریان، فدراسیون ما در 
اثر موج انفجار و ترکش ها مورد آسیب 
قرار گرفت. بسیاری از همکاران شجاع 
من در حال خدمت بودند. از همان روز 
کار عملیاتی را پیش بردیم و تا آخر این 
هفته کار را تمام  می کنیم. شیشه های 

سالن و سقف بسیاری از خوابگاه ها 
ریخته بود. اتفاق تلخی افتاد.  چیزی 
حدود ۳ میلیارد تومان خسارت سالن 
تیم های ملی و خود محل فدراسیون 
تخمین زده شده است. تیم ساحلی 
نوجوانان جمعه همان روز آغاز تجاوز 
رژیم صهیونیستی به کشور در فرودگاه 
بود و شانس قهرمانی جهان داشت 
اما نتوانست در مسابقات شرکت کند. 
ما ۱۰۰ درصد سهمیه می گرفتیم اما 
به هر حال امیدواریم موتور حرکت 
هندبال باز نایستد و با قدرت به کار 

خود برگردد.«
 

تلاش می کنیم رافائل در ایران بماند
علیرضا پاکدل رئیس فدراسیون 
هندبال در ادامه درباره وضعیت 
همکاری با مربیان خارجی خصوصاً 

رافائل کاستیلو سرمربی اسپانیایی 
تیم ملی هندبال تأکید داشت: »سه 
مربی خارجی ما در روزهای ابتدایی 
تجاوزات رژیم صهیونیستی از طریق 
کشورهای همسایه به کشورهای خود 
بازگشتند. با رافائل در ارتباط هستیم 
و تا به این لحظه هیچ صحبتی مبنی 
بر نیامدن او مطرح نشده است. 
بالاخره باید تمام تلاش خود را به کار 

ببندیم تا رافائل را حفظ کنیم چون 
در شرایط فعلی اگر این مربی کاربلد 
از تیم ملی برود، با توجه به مدت 
محدود به آغاز بازی های کشورهای 
اسلامی و مسابقات قهرمانی مردان 
آسیا عملاً دسترسی به مربی دیگری 
شاید نشدنی باشد، بخصوص که 
رافائل الان تمام زیر و بم هندبال را 

می شناسد.«

انتخابات فدراسیون بدنسازی و پرورش 
اندام در حالی امروز برگزار می شود که 
همچنان حواشی زیادی درباره برگزاری 
مجمع انتخابات این فدراسیون ادامه 
دارد. حواشی به حدی افزایش پیدا 

کرده و تعداد اعضای مجمع به حدی 
تغییر کرده که شاید اصلاً برگزاری مجمع 

انتخاباتی هم با ابهام روبه رو شود.
چند روز پیش بود که به یکباره اعلام 
۱۰۰ باشگاه می توانند در مجمع  شد 
انتخابات نماینده داشته باشند و رأی 
بدهند در حالی که قبل از آن ۳۰ باشگاه 
به وزارت ورزش و جوانان معرفی شده 
بودند. حالا روز گذشته خبری آمد مبنی 

بر اینکه فدراسیون از موضع قبلی  خود 
مبنی بر اضافه شدن یک شبه ۷۰ باشگاه 
به مجمع عقب نشینی کرده اما این خبر 
در حالی از سوی رسانه ها منتشر شد که 
سرپرست دبیری فدراسیون می گوید 
فدراسیون هیچ اظهارنظری درباره تعداد 
نمایندگان باشگاه انجام نداده است. 
یعنی در حالی که هنگام تنظیم این 
گزارش کمتر از ۲۴ ساعت به برگزاری 
مجمع باقی مانده بود اما هیچ کس 
نمی دانست که تعداد اعضای مجمع 

چند نفر است.
 به دنبال رسانه ای شدن تصمیم جنجالی 
فدراسیون بدنسازی، نامه نگاری هایی با 
وزارت ورزش انجام شد و برخی از اعضای 
از جمله رؤسای هیأت های  مجمع 
استانی، اعتراض خود را در قالب نامه 
به بخش های مختلف وزارت ورزش اعلام 
کردند. پس از رسانه ای شدن موضوع 
نامه نگاری های  و  البته اعتراض ها  و 
صورت گرفته، فدراسیون از موضع خود 
عقب نشینی کرده و ۷۰ عضو اضافه شده 
را حذف کرد آن هم در شرایطی که پیش 
از این، تعداد اعضای مجمع با احتساب 

حضور ۱۰۰ باشگاه، به بیش از ۱۵۰ نفر 
رسیده و حتی در سامانه های مربوطه 
نیز ثبت شده بود اما حالا سرپرست 
دبیری فدراسیون حرف های دیگری را 
می زند. البته با اعلام سایت فدراسیون 
تعداد اعضای مجمع به ۶۱ نفر کاهش 
یافته است در حالی که پیش تر این عدد 

بیش از ۸۰ نفر بود.
بهمن محمدرضایی سرپرست دبیری 
فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام 
بحث  گر  ا «  : می گوید ین باره  ا ر  د
اطلاع رسانی باشد، من باید انجام 
بدهم. تا الان نه گفته ام ۷ تا، نه ۷۰ 
تا. براساس بررسی هایی که کردیم و 
جلسه ای که با مقام عالی وزارت داشتیم 
مبنی بر اینکه عدالت برقرار شود، 
همچنین با توجه به اینکه فدراسیون 
دارای رشته های متعددی است و همه 
آنها در این انتخابات نقش فعال داشته 
باشند، بنا به دستور مقام عالی وزارت 
و بررسی های کارشناسی قرار شده که 
از هر رشته تحت پوشش دو باشگاه را 
دعوت کنیم. رشته های پاورلیفتینگ، 
پرورش اندام، فیتنس، مچ اندازی در 

بخش آقایان و مچ اندازی و پاورلیفتینگ 
در بخش بانوان، از هر کدام دو باشگاه 
را به مجمع دعوت می کنیم. براساس 
سیاست های وزارت ورزش، موضوع را به 

این صورت پیش می بریم.«
 با این تفاسیر تعداد نمایندگان باشگاه 
حتی به ۳۰ باشگاهی که قبل از این هم 
اعلام شده بود، نمی رسد اما نامه هایی 
که به وزارت ورزش و جوانان ارسال 
شده چیز دیگری را می گوید. در نامه ای 
که رؤسای هیأت ها به محمدشروین 
اسبقیان ارسال کردند هر استان 
یک باشگاه را معرفی کرده که البته 
محمدرضایی از آن اظهار بی اطلاعی 
خودشان  از  باید  را  »این  می کند: 
بپرسید که این اسامی باشگاه ها را از 
کجا آورده اند و براساس چه چیزی این 
نامه زده شده است. باید از آن رئیس 
هیأت بپرسید که براساس چه چیزی 
این نامه را زده است.« این اتفاقات 
یک ابهام بزرگ درباره برگزاری مجمع 
انتخابات فدراسیون بدنسازی به وجود 
آورده و شاید اصلاً این مجمع امروز 

برگزار نشود.

بازیکنان ترس از باخت دارند

وادی:‌پیاتزا،‌ولاسکو‌دوم‌ایران‌می‌شود

 تیم ملی والیبال که در پایان هفته 
دوم لیگ ملت ها با 4 برد و 12 امتیاز 
در رده دهم جدول رده بندی قرار 
گرفته است حالا تلاش می کند تا 
مأموریت خود دراین رقابت ها را با 
رهبری پیاتزا به سرانجام برساند. 
در شرایطی که به نظر می رسد تیم 
ملی ثبات لازم را نداشته و گاهاً دچار 
نوساناتی می شود، ابراهیم وادی 
پیشکسوت والیبال معتقد است این 
موضوع به ترس از باخت ملی پوشان 

و نحوه بازیگردانی تیم برمی گردد.
 

عملکرد تیم ملی والیبال با پایان 
هفته دوم لیگ ملت ها را چطور 

می بینید؟
تیم ملی در جریان لیگ ملت ها 
رفته رفته به هماهنگی لازم رسیده 
و پیاتزا به شناخت کافی نسبت به 
بازیکنانش می رسد. شاید در بازی 
مقابل هلند سرمربی تیم تغییراتی 
انجام داد که کارشناسان توقع چنین 
ارنجی نداشتند اما به هرحال پیاتزا 
دیر به تیم پیوسته و شناخت مرحله 

به مرحله انجام می گیرد.
عدم امکان اضافه شدن بازیکنان 
جدید به تیم چقدر می تواند تأثیر 

منفی ایجاد کند؟
نکته ای که باید به آن توجه کنیم این 
است که همیشه در فواصل هفته های 

لیگ ملت ها برای احیای انرژی تیم، 
طبق نظر کادرفنی بازیکنانی به تیم 
ملی اضافه می شدند که الان به خاطر 
بسته بودن حریم هوایی ایران 
این امکان وجود ندارد. قطعاً پیاتزا 
می توانست پاسور یا سرعتی زن اضافه 
کند اما متأسفانه شرایط مهیا نیست 
که این موضوع به ضرر تیم ملی تمام 

. د می شو
تنها شکست تیم ملی در هفته 

دوم مقابل آلمان رقم خورد که 
منجر به انتقادات زیادی هم شد.

بازی مقابل آلمان خیلی حیف شد 
و به راحتی می توانستیم مقابل این 
تیم پیروز شویم. تغییراتی که بعد 
از ست سوم انجام شد، اگر زودتر 
انجام می شد، تیم ملی راحت 
می توانست آلمان را ۳-۱ شکست 
دهد اما باز هم می گویم زمان 
می برد تا پیاتزا به شناخت کامل 

نسبت به تیم برسد.
به نظر می رسد تیم ملی نوسان 

زیادی دارد و به رغم جلو افتادن از 
حریف نمی تواند امتیازات را حفظ 

کند. این از کجا نشأت می گیرد؟
این موضوع به عجله برای بردن 
برمی گردد. من فکر می کنم بازیکنان 
تیم ملی از نظر روانی ترس از باخت 
دارند و همین باعث می شود حتی 
در شرایطی که جلو هستند، قادر به 
حفظ نتیجه نباشند و بازی را از دست 
بدهند. درست است که در حال 
حاضر نتیجه خیلی برای تیم مهم 
است و برای صعود باید جزو ۸ تیم برتر 
قرار گرفت اما نباید احساسی بازی 
کرد و باید در رالی های حساس منطقی 

عمل کرد تا ثبات داشته باشند.

 مطمئن 
باشید که در 

هفته سوم 
با شناخت 

بیشتری 
که پیاتزا 

به دست 
می آورد
ترکیب 
بهتری 

خواهد 
داشت و 

حتی شاید 
به ارنج ثابتی 

برسد

بخشی از این موضوع به جوانی و 
بی تجربگی تیم برنمی گردد؟

نمی شود این موضوع را صرفاً به 
جوانگرایی ربط داد. بسیاری از تیم ها 
مثل لهستان، امریکا، بلغارستان و... 
۷۰ تا ۱۰۰ درصد جوانگرایی داشته اند و 
اتفاقاً نتایج خوبی هم تا به اینجای کار 
رقم زده اند. تیم ما که در مقابل آنها ۲۰ 
تا ۳۰ درصد جوانگرایی داشته است. 
روی هم رفته عملکرد بازیکنان تا به 
اینجای کارخوب بوده و حتی یکسری 
ملی پوش مثل حسین خانزاده فراتز از 

انتظار ظاهر شده اند. بازیکنان درهفته 
دوم نسبت به هفته اول پیشرفت 
داشته اند و به احتمال زیاد در هفته 
سوم هم بهتر از این ظاهر می شوند.

نقطه ضعف تیم ملی تا به اینجای 
کار چه بوده است؟

دلیل بازی هایی که واگذارکردیم 
تکنیک فردی نیست بلکه ضعف 
بازیگردانی بوده است. خود پیاتزا 
به این موضوع رسیده است و حالا 
می بینیم که بازیکنان بهتر بازی 
می کنند و مطمئن باشید که در هفته 

سوم با شناخت بیشتری که پیاتزا به 
دست می آورد، ترکیب بهتری خواهد 
داشت و حتی شاید به ارنج ثابتی 

. سد بر
عده ای معتقد هستند پیاتزا برای 
والیبال ایران ولاسکو دوم است. 

موافق هستید؟
من موافق این موضوع هستم اما به 
سرانجام رسیدن این موضوع شروطی 
دارد. باید همه عوامل فدراسیون بویژه 
کادر پیاتزا با یکدیگر همصدا باشند و 
کسی ساز مخالف نزند. به هرحال 

با توجه به تجربیاتی که از قبل وجود 
دارد هر آدمی وقتی بفهمد قصد دارند 
زیرپایش را خالی کنند، از نظر روانی 
تحت فشار قرار می گیرد وگرنه پیاتزا 
والیبال را خیلی خوب می شناسد و 
در این مدت کوتاه هم به شناخت 
خوبی از بازیکنان ایران رسیده است. 
باید دست این مربی را باز بگذارند 
و بازیکنی را به او تحمیل نکنند. اگر 
همه چیز بر مبنای شایسته سالاری 
جلو برود والیبال ایران با پیاتزا روزهای 

خوبی خواهد داشت.

سؤال و جواب

 فائزه زمانی
روزنامه نگار

حمله  شهدای  بزرگداشت  مراسم 
رژیم صهیونیستی در وزارت ورزش و 
جوانان برگزار شد. به مناسبت فرا 
رسیدن ایام عزاداری سرور و سالار 
شهیدان حضرت اباعبدالله الحسین 
)ع( و یاران باوفایش، مراسم بزرگداشت 
یاد و خاطره فرماندهان و دانشمندان 
شهید و گرامیداشت شهدای ورزشکار که 
در حمله ددمنشانه رژیم صهیونیستی 
به درجه رفیع شهادت نائل آمدند به 
همراه تجلیل از خانواده این شهدا با 

حضور احمد دنیامالی وزیر ورزش و 
جوانان در محل نمازخانه وزارت ورزش 
برگزار شد. در این مراسم جمع زیادی 
از روسای فدراسیون های ورزشی و 
همچنین ورزشکاران و مربیان حضور 
داشتند. احمد دنیامالی به عنوان وزیر 
ورزش و جوانان در ساختمان وزارت ورزش 
میزبان این مراسم بود. ورزش ایران 
در تجاوز رژیم صهیونیستی 69 شهید را 
تقدیم کشور کرده کرده است. شهدای 
ورزشکار ایران از شش سال هستند تا 

به بالا که در این مراسم یاد و خاطره 
آنها در کنار فرماندهان و دانشمندان 
هسته ای که در این تجاوز به شهادت 

رسیدند، گرامی داشته شد.
احمد دنیامالی وزیر ورزش در حاشیه این 
مراسم گفت:»فرارسیدن ماه عزاداری 
را تسلیت می گویم. جنگ ۱۲ روزه را 
داشتیم. در طول تاریخ، چیزی که ما 
را محفوظ نگه داشته توسل به ائمه 
معصومین است. محرم در زندگی ما 
ایرانیان نقش ویژه ای دارد و تمام زندگی 

و رفتار و منش مدیریتی ما تحت تأثیر 
قیام عاشوراست. اگر مردم ما متأثر 
از قیام عاشورا نبودند در این جنگ 
۱۲ روزه محکم نبودیم و مردم همدل و 
همراه نبودند. این معنویت در آینده به 
مردم ایران کمک خواهد کرد که پشت 
سر رهبری باقی بمانند و ایران خود را 
حمایت کنند.« احمد دنیامالی با اشاره 
به برگزاری مجدد مسابقات ورزشی ادامه 
داد: »با توجه به سه، چهار هفته ای که 
وقفه افتاد، دوباره برگزاری جلسات 

تخصصی با فدراسیون ها را آغاز کردیم. 
امروز هم با فدراسیون های وزنه برداری 
و تکواندو جلسه داشتیم.« دنیامالی 
با اشاره به تعویق شروع فصل جدید 
لیگ برتر فوتبال ادامه داد: »برگزاری 
مسابقات فوتبال چند هفته ای به 
تعویق افتاد تا شرایط را مدیریت کنیم. 
تمام تلاش ما این است که رویدادهای 
ورزشی سر موقع خود برگزار شود.«  
دنیامالی همچنین گفت: »بنابر دستور 
مقام معظم رهبری می خواهیم زندگی 

خودمان را انجام دهیم. ضمن اینکه 
حواس ما هست و رژیم صهیونیستی 
هر حرکتی انجام دهد نیروهای مسلح با 
پشتیبانی مردم پاسخ دندان شکن تری 
خواهد داد. ورزش در ایران برقرار است 
و حتی در میانه جنگ، ورزش را جدی 
گرفتیم و ان شاءالله ورزش در میادین 
بین المللی پرچم ایران را به اهتزاز 
در خواهد آورد. با قدرت هرچه بیشتر 
دیپلماسی ورزشی را پیگیری خواهیم 

کرد.«

برگزاری مراسم بزرگداشت شهدای حمله رژیم صهیونیستی
دنیامالی: مسابقات ورزشی سرموعد مقرر برگزار می شود

محسن وظیفه
روزنامه نگار

تأییدیه ای برای نصیرزاده نیامده 
اسبقیان: در انتخابات 

بدنسازی ابهام داریم
 محمدشروین اسبقیان در حاشیه 
گرامیداشت  مراسم  برگزاری 
شهدای تجاوز رژیم صهیونیستی 
به ماجرای انتخابات فدراسیون 
داد.  نشان  واکنش  بدنسازی 
معاون ورزش قهرمانی و حرفه ای 
وزارت ورزش و جوانان در این باره 
گفت: »در مجمع فردا ابهاماتی 
داریم .  خصوص باشگاه ها  در 
اساسنامه قبلی که مورد تصویب 
بوده اشکالاتی دارد و برای حضور 
ندارد.  سطح  آقایان  باشگاه 
ابهامات باید برطرف شود و تمام 
تلاش برای رفع آن است. در 
خصوص احراز صلاحیت او مکاتبه 
نشده و شرایط قبلی باقی است. 
ابهامات باید برطرف شود که من 

متعاقباً اعلام خواهم کرد.«

ابهام در برگزاری مجمع انتخاباتی پرحاشیه بدنسازیابهام در برگزاری مجمع انتخاباتی پرحاشیه بدنسازی

شاید وقتی شاید وقتی دیگردیگر
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فاتی رسماً به موناکو پیوست
آنسو فاتی، وینگر جوان و پرامید بارسلونا، با قراردادی 
قرضی راهی موناکو شد. این قرارداد بند خریدی به 
ارزش ۱۱میلیون یورو دارد که به باشگاه فرانسوی اجازه 

می دهد در صورت رضایت، انتقال را دائمی کند.
باشگاه موناکو که در فصل نقل وانتقالات تابستانی 
بسیار فعال ظاهر شده، پیش از این چهره هایی مانند 
اریک دایر، پل پوگبا، تیاگو اسکورو و کارلوس آوینا را 
جذب کرده بود و اکنون با اضافه  شدن فاتی، پروژه 
جوان سازی و تقویت ترکیب خود را ادامه داده است.
فاتی که زمانی ستاره درخشان لاماسیا و یکی از نمادهای 
نسل جدید بارسلونا به شمار می رفت، در آغاز دوران 
حرفه ای خود با درخشش چشمگیرش هواداران را به 
یاد لیونل مسی انداخت. حتی پیراهن شماره۱۰، پس 
از جدایی مسی، به او سپرده شد؛ اقدامی که انتظارات 
از او را دوچندان کرد. با این حال، مصدومیت های 
پیاپی و افت عملکرد باعث شد نتواند مسیر پیشرفت 

خود را آن گونه که انتظار می رفت، ادامه دهد.
این بازیکن 22ساله یک فصل را به صورت قرضی در 
برایتون سپری کرد اما در لیگ برتر هم نتوانست 
فرصت مناسبی برای درخشش به دست آورد. حالا 
او امیدوار است با حضور در لیگ فرانسه و زیر نظر 
سرمربی موناکو، بار دیگر توانایی هایش را به نمایش 
بگذارد و مسیر بازگشت به اوج را آغاز کند. این انتقال 
می تواند نقطه عطفی در مسیر حرفه ای فاتی باشد.

 
ادای احترام یامال به رونالدینیو

لامین یامال، ستاره جوان بارسلونا، خود را برای 
پوشیدن پیراهن شماره۱۰ نمادین این باشگاه آماده 
می کند و با ادای احترام به رونالدینیو، صاحب قبلی 

این پیراهن، گمانه زنی ها را تقویت کرده است.
این ستاره ۱۷ساله بارسلونا به گمانه زنی ها درباره 
شماره پیراهن بعدی خود دامن زده است. او تنها 
چند روز پس از انتشار تصویری از دیگو مارادونا، 
عکسی از رونالدینیو با پیراهن معروف شماره۱۰ به 
اشتراک گذاشت. هر دو اسطوره، به همراه لیونل 
مسی، این شماره را در بارسلونا بر تن کرده اند. این 
پست ها به عنوان نشانه ای تفسیر شده اند که یامال 

قرار است شماره ۱۰ بعدی در نیوکمپ باشد.
براساس گزارش ها، انتظار می رود بارسلونا پس از 
نهایی شدن انتقال قرضی آنسو فاتی به موناکو، 
تغییر شماره پیراهن یامال را اعلام کند. بارسا به دقت 
این رونمایی را برای هم زمانی با معرفی کیت خانگی 
جدید برنامه ریزی کرده است. این همچنین بخشی از 
یک تلاش بزرگ تر برای معرفی یامال به عنوان چهره 

جهانی بعدی باشگاه است.
قرارداد جدید این وینگر اسپانیایی با بارسلونا تا 
تابستان 2۰۳۱ اعتبار دارد. تصاویر رسمی امضای قرارداد 
توسط خود این بازیکن جوان به تعویق افتاده، زیرا 
او می خواست مادربزرگش در آن لحظه حضور داشته 

. شد با

 
تمایل مسی به ماندن در اینترمیامی

فابریتزیو رومانو، خبرنگار سرشناس نقل و انتقالات 
اروپا، مدعی شد لیونل مسی تصمیم گرفته در 
اینترمیامی بماند و در حال مذاکره برای تمدید 

قراردادش با مدیریت باشگاه امریکایی است.
مسی طبق توافق جدید می تواند تا دسامبر 2۰2۶ 
برای اینترمیامی بازی کند. گزارش شده است که این 
باشگاه در حال آماده سازی پیشنهادی جدید برای فوق 
ستاره آرژانتینی است. پیش از این گزارش هایی منتشر 
شده بود مبنی بر اینکه مسی ممکن است به آرژانتین 

برگردد یا راهی بارسلونا شود.
این تصمیم نه تنها از نظر شخصی بلکه برای لیگ 
MLS نیز مهم است. از زمان ورود او به فوتبال امریکا 

به طور قابل توجهی اعتبار لیگ، تعداد هواداران و 
ارزش برند تیم ها افزایش یافته است. در عین حال 
مدیریت باشگاه قصد دارد از تجربه و پتانسیل رهبری 

او استفاده کند.
قرارداد فعلی مسی در پایان سال جاری میلادی به پایان 
می رسد. رابطه نزدیک بین باشگاه و این فوتبالیست، 
نتایج عالی در زمین و پروژه های جدید، نشان دهنده 
آغاز فصل جدیدی در اینترمیامی است. لیونل مسی 

هنوز در این باره اظهارنظری نداشته است.

 اولین صحبت های خرید جدید اینتر
پتار سوچیچ 2۱ساله، خرید جدید اینتر در پنجره 
نقل و انتقالات تابستانی لقب گرفت که هیجانش را 
از فرصت بازی در دربی میلان در فصل آینده پنهان 
نمی کند. سوچیچ با ۱۴میلیون یورو از دیناموزاگرب 
به اینتر پیوست و در جام جهانی باشگاه ها نیز بازی 
کرد. او که در پست هافبک دفاعی بازی می کند در 
صحبت هایی درباره حضورش در اینتر گفت:  در اینتر 
می خواهم خودم را به چالش بکشم. به همین دلیل 
اینجا هستم. من با متئو کواچیچ، ایوان پریشیچ و 
مارسلو بروزوویچ مشورت داشتم و به همین خاطر 

اینتر را انتخاب کردم.«
سوسیچ درباره بازی مقابل لوکا مودریچ )که به زودی 
راهی میلان می شود( گفت: من ۱۰ سال است که بازی 
او را تماشا می کنم. بازی کردن مقابل او فوق العاده 

بود.« خواهد 
این بازیکن اهل بوسنی و هرزگوین که در لیونو متولد 
شده است درباره دوران کودکی اش افزود: من در یک 
مزرعه بزرگ شدم، گاوها را می دوشیدم، مادربزرگم 
هزینه مدرسه فوتبال من را پرداخت می کرد و پدرم 
مجبورم می کرد که از هر دو پا در فوتبال استفاده کنم.
خرید جدید اینتر در پایان درباره الگوهای فوتبالی اش 
نیز افزود: من مودریچ، آندرس اینیستا، ژاوی و سرخیو 
بوسکتس را تحسین می کنم و همه اینها الگوهای من 
هستند ولی نمی خواهم از کسی تقلید کنم. وقتی سن 
کمی داشتم بازی های آرسنال را نیز دنبال می کردم. 

می خواهم به خاطر آنچه هستم به یاد آورده شوم.

خبر

شکست منچسترسیتی برابر 
ز  ا موجی  ن  عربستا ل  لها ا
ر  د ا  ر تحلیل ها  و  کنش ها  ا و
رسانه های ورزشی انگلیسی به 

همراه داشت.
 رسانه های ورزشی انگلیس 
صبح سه شنبه در واکنش به 
سیتی  منچستر  ۳ -۴ شکست 
 ، ن بستا عر ل  لها ا بل  مقا
تیم  علیه  ی  تند ی  ها تیتر
گواردیولا منتشر کردند. روزنامه 
گاردین با تیتر »منچسترسیتی 
ن  جها ی  باشگاه ها جام  ز  ا
حذف شد؛ دو گل الهال در 
وقت اضافه« نوشت: »اتفاقی 
کمپینگ  ه  شگا ز ر و ر  د که 
خ داد، یکی از  ورلد اورلاندو ر
بزرگ ترین شوک های تاریخ 
این رقابت ها بود. سیتی به 
مرور از هم پاشید و در نهایت 
تسلیم حریفی شد که با صابت 
جنگید.« این روزنامه در ادامه 
با انتقاد از عملکرد دفاعی 
شاگردان گواردیولا، عملکرد او 
را نیز زیر سؤال برد: »تعویض 
دست  از  و  فودن  دیرهنگام 
دادن فرصت های نیمه اول، 
باعث شد سیتی بهای سنگینی 

بپردازد.«
در بخش دیگری از گزارش 
گاردین آمده: »سیمونه اینزاگی 
تنها چهار روز پس از شکست 
بل  مقا ینتر  ا با  صفر  بر   ۵
پاری سن ژرمن، روی نیمکت 
الهال نشست و با استفاده از 
سیستم محبوبش یعنی دفاع 
پنج نفره، پایه گذار این پیروزی 

تاریخی شد.«
BBC نیز عملکرد الهال  شبکه 
را تحسین کرد و آن را »یکی از 
مهم ترین بردهای تاریخ این 
باشگاه« توصیف کرد. این رسانه 
به نقش یاسین بونو اشاره 

داشت و نوشت: »دروازه بان 
مراکشی بارها برابر شوت های 
خطرناک ساوینیو، گوندوغان و 
ضربه سر گواردیول ایستادگی 
کرد و نقشی کلیدی در این 
برد ایفا کرد.« BBC تأکید کرد: 
۴۴ ثانیه  »الهال بازی را در 
متحول کرد؛ با گل مارکوس 
لئوناردو و سپس گل مالکام.«

تیتر  با  ف  ا تلگر مه  نا ز و ر
»حذف منچسترسیتی از جام 
جهانی باشگاه ها با هفت گل 
« نوشت: »تیمی که  هیجان انگیز
بر پایه تسلط و پرس شدید بنا 
شده، به طرز نگران کننده ای 
فرو ریخت. اشتباهات دفاعی و 
ناتوانی در استفاده از حمات، 
عامل اصلی شکست سیتی 
بودند.« تلگراف تأکید کرد که 
ضربه نهایی لئوناردو، حاصل 
بهره برداری عالی الهال از 
ضدحمات و سردرگمی کامل 

مدافعان سیتی بود.
تیتر  با  نیز  ن  سا وزنامه  ر
شکست   » ک نا رد د ط  سقو «
سیتی را »نمایشی شوکه کننده 
و دراماتیک« توصیف کرد و 
ستاره  را  لئوناردو  مارکوس 
بی چون وچرای میدان دانست. 
این روزنامه همچنین نوشت: 
»سیتی با ترکیبی قوی وارد 
زمین شد، اما فرصت ها را یکی 
پس از دیگری از دست داد؛ در 
حالی که الهال در یک سوم 
پایانی بسیار خشن و مؤثر ظاهر 

» . شد
همچنین شبکه ESPN تأکید 
کرد: »سیمونه اینزاگی با وجود 
غیبت چند بازیکن کلیدی، 
کرد  اتخاذ  درستی  تاکتیک 
و الهال را به تیمی غیرقابل 
پیش بینی در عرصه بین المللی 

ساخت.« بدل 

شهر اورلاندوی امریکا بامداد سه شنبه 
ــرمایه گذاری های بزرگ  ــ شاهد ثمره س
ــتان برای تغییر  ــ و میلیون دلاری عربس
ــور در بالاترین  ــ ــن کش ــ ــره ورزش ای ــ چه

ــطح فوتبال جهان بود.  ــ س
ــتان در پایان  ــ جایی که الهلال عربس
ــای  ــ ــابقه رقابت ه ــ ــن مس ــ جذاب تری
ــی  ــ ــام جهان ــ ــذاب ج ــ ــدان ج ــ نه چن
ــت به کاری بزرگ زد و  ــ باشگاه ها، دس
در یک رقابت دراماتیک و پرهیجان، 
ــیتی با نتیجه چهار  ــ از سد منچسترس
ــه همواره  ــ ــت. تیمی ک ــ ــه گذش ــ ــر س ــ ب
ــن  ــ ــی از پرافتخارتری ــ ــوان یک ــ به عن
ــناخته  ــ ــیا ش ــ ــگاه های فوتبال آس ــ باش
ــد بزرگ  ــ ــک برن ــ ــالا به ی ــ ــد، ح ــ می ش
ــده و  ــ ــل ش ــ ــی تبدی ــ ــطح جهان ــ در س
ــه و بین المللی  ــ ــتارگان باتجرب ــ ــا س ــ ب
ــی از  ــ ــد یک ــ ــک می توان ــ ــود، بی ش ــ خ
ــگاه های فوتبال جهان  ــ ــن باش ــ بهتری

ــب بگیرد.  ــ لق
ــال مادرید  ــ ــاوی مقابل رئ ــ ــس از تس ــ پ
ــن پیروزی  ــ ــش و ای ــ ــالزبورگ اتری ــ و س
ــن  ــ ــالا ای ــ ــلال، ح ــ ــل اله ــ ــزرگ مقاب ــ ب
ــر این تیم  ــ ــده که اگ ــ ــؤال مطرح ش ــ س
ــت،  ــ در لیگ قهرمانان اروپا قرار داش
ــه ای  ــ مرحل ــه  ــ چ ــا  ــ ت ــت  ــ می توانس
ــروی کند؟ پیش از جواب دادن  ــ پیش
ــؤال، باید این موضوع را در  ــ به این س
ــلال، در دو فصل  ــ ــت که اله ــ نظر گرف
ــیا  ــ ــته به قهرمانی در آس ــ اخیر نتوانس
ــی در قهرمانی  ــ ــد و پس از ناکام ــ برس
ــی  ــ تصمیم ــا  ــ ب  ، ن ــتا ــ بس عر ــگ  ــ لی
ــی  ــ ن جها ــام  ــ ج ــی  ــ ه ا ر  ، ــاز ــ خبرس

ــت؛ به خدمت  ــ ــده اس ــ ــگاه ها ش ــ باش
ــرمربی نایب قهرمان اروپا،  ــ گرفتن س

ــیمونه اینزاگی. ــ س
 

سرسخت؛ از میلان تا ریاض
ــیتی  ــ ــاز مدافع منچسترس ــ ــن دی ــ روب
ــل با  ــ ــابقه تقاب ــ ــن س ــ ــش از ای ــ ــه پی ــ ک
ــال  ــ ــی در فین ــ ــیمونه اینزاگ ــ ــر س ــ اینت
ــه  ــ 2۰2۳ و مرحل ــان  ــ ــگ قهرمان ــ لی
ــان 2۰2۴/2۰25  ــ ــگ قهرمان ــ اول لی
از  ــش  ــ پی ــی  ــ خوب ــه  ــ ب ــت،  ــ داش را 
ــی  ــ ــی پیش بین ــ ــابقه تاریخ ــ ــن مس ــ ای
ــی که  ــ ــدال با تیم ــ ــه ج ــ ــود ک ــ ــرده ب ــ ک
ــرمربی آن است،  ــ سیمونه اینزاگی س
ــن  ــ ــد و همی ــ ــوار باش ــ ــد دش ــ می توان
ــار می رفت  ــ ــاد. انتظ ــ ــم افت ــ ــاق ه ــ اتف
ــس از گل زودهنگام برناردو  ــ الهلال پ
ــم فوتبال  ــ ــا زعی ــ ــد ام ــ ــیلوا جا بزن ــ س
ــر مقابل  ــ ــی کم نظی ــ ــیا، با مقاومت ــ آس
ــپ  ــ ــاگردان پ ــ ــه ش ــ ــلات پردامن ــ حم
ــلات ویرانگر، دو  ــ گواردیولا و ضدحم
ــاهد  ــ ــت تا ش ــ ــابقه برگش ــ ــار به مس ــ ب
ــیایی مقابل  ــ ــک تیم آس ــ ــن برد ی ــ اولی
ــا در  ــ ــال اروپ ــ ــان فوتب ــ ــی از قهرمان ــ یک
ــگاه ها  ــ ــام جهانی باش ــ ــابقات ج ــ مس
ــی زود  ــ ــه خیل ــ ــی ک ــ ــیم. اینزاگ ــ باش
ــته،  ــ ــلال گذاش ــ ــرش را روی اله ــ تأثی
ــود پس از  ــ ــده خ ــ ــره بازن ــ ــالا از چه ــ ح
ــنگین روی نیمکت اینتر  ــ شکست س
ــال  ــ ــن ژرمن در فین ــ ــل پاری س ــ مقاب
ــا فاصله گرفته و  ــ لیگ قهرمانان اروپ
ــیتی را این گونه  ــ برد تاریخی مقابل س
ــن نتیجه برای  ــ ــف می کند: »ای ــ توصی
ــت بدون  ــ ما مانند صعود به قله اورس
ــیژن بود؛ کار بزرگی که  ــ ــک اکس ــ ماس
ــولا بهترین  ــ ــش دادیم. گواردی ــ انجام
ــت، اما ما نهایت  ــ سرمربی جهان اس
ــته این  ــ ــان را کردیم و شایس ــ تلاش م
ــن پیروزی،  ــ ــم. کلید ای ــ ــه بودی ــ نتیج
ــان بازیکنانی  ــ ــم بودند، هم ــ بازیکنان

ــان در زمین  ــ ــا دل وجان خودش ــ که ب
ــرای  ــ ــتیم ب ــ ــد. می دانس ــ ــازی کردن ــ ب
ــیتی  ــ منچسترس ــل  ــ ب مقا ی  وز ــر ــ پی
ــام  ــ انج ــاده  ــ لع خارق ا کاری  ــد  ــ ی با
ــم  ــ ــلاً آگاه بودی ــ ــون کام ــ ــم، چ ــ دهی
ــدی روبه رو  ــ ــم قدرتمن ــ ــه تی ــ ــه با چ ــ  ک

هستیم.«
 

درخشش برای مادر
ــه الهلال  ــ ــط حمل ــ ــی خ ــ ــتاره اصل ــ س
ــوس لئوناردو  ــ ــابقه مارک ــ ــن مس ــ در ای
ــود؛  ــ ب ــی  ــ زیل بر ــاله  ــ 22س ــم  ــ مهاج
ــتارگان بزرگی  ــ ــه مانند س ــ ــی ک ــ بازیکن
ــوس و  ــ ــچ، ن ــ ــار، میترووی ــ ــون نیم ــ چ
ــت اما  ــ ــی نداش ــ ــام بزرگ ــ ــی ن ــ کولیبال
ــتن به الهلال از بنفیکا،  ــ پس از پیوس
ــت به یکی از بازیکنان کلیدی  ــ توانس
ــود و  ــ ــش تبدیل ش ــ ــه تیم ــ خط حمل
ــاندن و گل در دیدار  ــ ــر رس ــ ــه ثم ــ ــا ب ــ ب
ــای  ــ ــی ج ــ ــه خوب ــ ــیتی، ب ــ ــل س ــ مقاب
ــالم الدوساری  ــ خالی میتروویچ و س
ــاردو در پایان  ــ مصدوم را پر کرد. لئون
ــه خود  ــ ــب توج ــ ــزه جال ــ ــازی از انگی ــ ب
ــت:  ــ ــرده برداش ــ ــش پ ــ ــرای درخش ــ ب
ــراً به من  ــ ــه اخی ــ ــی نمی داند ک ــ »کس

ــت.  ــ ــته اس ــ چه گذش
ــتان  ــ ــرای 2۳روز در بیمارس ــ ــادرم ب ــ م
ــت که  ــ ــود. از او ۶۰روز اس ــ ــتری ب ــ بس
ــود .  ــ ــت می ش ــ ــژه مراقب ــ ــور وی ــ به ط
ــحالم که او زنده و سالم است و  ــ خوش
ــا می کند. گل هایم  ــ ــازی من را تماش ــ ب
ــروزی را به او تقدیم می کنم.  ــ و این پی
ــه در ذهن  ــ ــابقه برای همیش ــ این مس
ــگاه مان خواهد  ــ ــن و در تاریخ باش ــ م
ــش نخواهم  ــ ماند و من هرگز فراموش
ــه آن را به  ــ ــر لحظ ــ ــر روز و ه ــ ــرد. ه ــ ک
ــر از گلزنی  ــ ــزی بهت ــ ــی آورم. چی ــ یاد م
ــه یکی از  ــ ــیتی ک ــ ــل منچسترس ــ مقاب
ــت،  ــ ــگاه های جهان اس ــ برترین باش

ــدارد.« ــ وجود ن

 تاریکی مطلق برای پپ
ــت مربیانی  ــ ــپ گواردیولا از آن دس ــ پ
ــت که اذعان کرده بود قهرمانی  ــ اس
ــس  ــ ــگاه ها، پ ــ ــی باش ــ ــام جهان ــ در ج
ــوش  ــ ــس فرام ــ ــه روز در انگلی ــ از س
ــن  ــ ــع یورگ ــ ــد و از مواض ــ ــد ش ــ خواه
ــه  ــ ــن زمین ــ ــا در ای ــ ــه فیف ــ ــوپ علی ــ کل
ــه  ــ ــت ک ــ ــا کیس ــ ام ــرد  ــ ــت ک ــ حمای
ــابقات،  ــ ــد قهرمانی در این مس ــ ندان
ــرای  ــ ــوش ب ــ ــی خ ــ ــت پایان ــ می توانس
ــوس وار و پایین تر از  ــ ــل کاب ــ یک فص

ــد.  ــ ــد انتظار باش ــ ح
ــم ۹امتیازی  ــ ــیتی به عنوان تنها تی ــ س
ــابقه  ــ ــا به این مس ــ ــه گروهی پ ــ مرحل
ــل  ــ ــه تقاب ــ ــه ب ــ ــا توج ــ ــت و ب ــ گذاش
ــراس در مرحله بعدی،  ــ مقابل پالمی
ــواری برای  ــ ــیر هم ــ ــت مس ــ می توانس
ــد  ــ ــته باش ــ صعود به نیمه نهایی داش
ــان داد  ــ ــابقه بار دیگر نش ــ اما این مس
ــذب بازیکنان جدید،  ــ که با وجود ج
ــط دفاعی  ــ ــم در خ ــ ــای تی ــ تاکتیک ه
ــژه دارد و فصل  ــ ــری وی ــ ــاز به بازنگ ــ نی
ــی پیش روی آبی های شهر  ــ پرچالش

ــتر است. ــ منچس

گزارش

ایلیا بهزاد اول
روزنامه نگار

شروع کار کریستین کیوو روی نیمکت 
سیمونه  جانشین  به عنوان  اینتر 
اینزاگی، با ناکامی مطلق در جام 

جهانی باشگاه ها همراه شد. 
نه چندان  عملکرد  از  پس  اینتر 
قانع کننده در مرحله گروهی با وجود 
امتیاز، در جدال مقابل   ۷ کسب 
فلومیننزه برزیل یک بازنده مطلق بود 
و با شکست دو بر صفر مقابل نماینده 
امریکای جنوبی، خیلی زود از جام 
جهانی باشگاه ها خداحافظی کرد. 
تیم کیوو با وجود استفاده از ترکیب 
2-5-۳ اینزاگی و اضافه کردن بازیکنان 
جدید چون هنریکه و سوشیچ به 

تیم، هیچ نشانی از تیم جنگنده 
اینزاگی که تبدیل به یکی از بهترین 
باشگاه های اروپا در سال های اخیر 
شده بود نداشت و حالا، باید شاهد 
آغاز دورانی جدید برای اینتر باشیم. 
جایی که بازیکنان پا به سن گذاشته 
این تیم بویژه در خط میانی، جای 
خود را به بازیکنانی جدید می دهند 
و شمایل تازه اینتر، زیر نظر سرمربی 
تازه کاری چون کیوو شکل خواهد 
گرفت. مسأله اصلی در اینتر اما نه 
ترک امریکا پس از حذف، که تنش 
علنی بین بازیکنان این تیم بود. 
پس از انتشار اخباری مبنی بر علاقه 
از  به جدایی  هاکان چالهان اوغلو 
اینتر و پیوستن به گالاتاسرای، لائوتارو 
مارتینز به تندی علیه او مصاحبه کرد 
و گفت: »پیام روشن و واضحی دارم؛ 
هرکس می خواهد در اینتر بماند، باید 
بماند؛ هرکس نمی خواهد بماند، باید 
از اینجا برود. من می خواهم برای 

اهداف بزرگ بجنگم. این پیراهن، 
برای  دارد.  بالایی  ارزش  و  اهمیت 
اینکه در سطح بالا بمانیم و موفق 
به کسب جام ها شویم، باید انگیزه 
داشته باشیم. این پیام ماست. ما 
در اینجا هر کاری می کنیم و شخصاً 
چیزهای زیادی دیدم که خوشم 
نیامده است. من کاپیتان تیم هستم 
بالاترین  و می خواهم همچنان در 
سطح بمانم. هرکس نمی خواهد 

بماند، خداحافظ.« 
مارتینز در صحبت های خود، اشاره به 
بازیکن خاصی نکرده اما پپ ماروتا 
تأیید کرد که  مدیر باشگاه، صراحتاً 

منظور او چالهان اوغلو بوده است. 
صحبت هایی که با واکنش صریح 
یک پست اینستاگرامی  هاکان در 
مواجه شد و این بازیکن به کنایه 
نوشت: »متأسفانه، در یکی از تمرینات 
در امریکا، دوباره دچار مصدومیت 
شدم؛ این بار در ناحیه ای متفاوت. 

تشخیص پزشکان واضح بود؛ پارگی 
عضلانی. به همین دلیل نتوانستم در 
این رقابت ها بازی کنم. ماجرا چیز 
دیگری نیست. هیچ پشت  پرده ای 
وجود ندارد. افتخار داشتم که کاپیتان 
تیم ملی ام باشم و در آنجا یاد گرفتم 
که کاپیتان واقعی کسی است که 
نه  می ماند،  هم تیمی هایش  کنار 

کسی که به دنبال مقصر می گردد 
وقتی پیدا کردنش آسان تر است. 
عاشق این ورزش هستم. عاشق این 
باشگاه هستم و عاشق این رنگ ها؛ 
رنگ هایی که هر روز همه  توانم را 
برایشان گذاشته ام. آینده؟ خواهیم 
دید. اما تاریخ همیشه کسانی را به 
یاد خواهد داشت که سر پا ماندند؛ 

بلندتری  که صدای  را  نه کسانی 
داشتند.« فعلاً اوضاع باشگاه اینتر، 
هیچ شباهتی به تیمی ندارد که 
دو ماه قبل در یک جدال جذاب 
لیگ  از  را  بارسلونا  جنگندگی  با 
قهرمانان حذف کرد و شاید هواداران، 
سخت  فصل  یک  منتظر  ید   با

باشند.

حالا قدر اینزاگی را می دانند

آشوب در رختکن نراتزوری 

گواردیولا: از الهال تعجب نکردم
از  منچسترسیتی  سرمربی  گواردیولا  پپ 
بازگشت دست خالی به خانه اظهار تأسف کرد. 
منچسترسیتی وداعی تلخ با جام جهانی باشگاه ها 
داشت. سیتی پرستاره و مدعی در دیدار برابر 
الهال با نتیجه چهار بر سه شکست خورد تا از 

صعود به دور یک چهارم نهایی بازماند.

گواردیولا در نشست خبری پس از بازی گفت: »ما 
به آنها اجازه دادیم تا به  سادگی دست به ضد حمله 
بزنند. فرصت های زیادی را ایجاد کردیم و بونو 
بسیاری از توپ ها را دفع کرد.  به طور کلی ما واقعاً 

خوب بودیم اما آنها هم شایسته پیروزی بودند.« 
سرمربی سیتی ادامه داد: »این شکست و حذف 
بسیار تأسف بار است. ما موقعیت های خوبی را 

خلق کردیم و تاش زیادی از خود نشان دادیم. 
نمی توانم از بازیکنان به خاطر بازی و تاشی که 
به نمایش گذاشتند تشکر نکنم. آنها بیشترین 
تاش را داشتند؛ هر چند که در نهایت شکست 
خوردند. احساس می کنم تیم عملکرد خوبی 
دارد اما حالا زمان بازگشت به خانه است، زمان 
استراحت و تجدید فعالیت ذهنی و بازگشت برای 

فصل آینده است.«
گواردیولا در ادامه صحبت هایش گفت: »چیزهای 
خوب زیادی دیدم که در گذشته ندیده بودم؛ به 
ویژه در رابطه ما با بازیکنان و تیم فنی. احساس 
کردم که ما در آمریکا خوشحال بودیم و تمرینات 
بسیار خوب بودند. ساویچ هافبک الهال، 
یک بازیکن عالی، فوق العاده و از نظر جسمی 

قوی است. او در توپ های بلند مهارت دارد 
و پاس هایی عالی می دهد، متوقف کردن او 
دشوار بود. او راه  حل الهال برای هر توپ بود. 
من از الهال تعجب نکردم. آنها بسیار قوی 
هستند. ما حالا متاسفانه به خانه برمی گردیم 
 اما برای همه تیم های باقیمانده آرزوی موفقیت 

دارم.«

سوژه

خ حسابی فر
روزنامه نگار

جهان مبهوت شاهکار پسران اینزاگی
فتح اورست بدون اکسیژن!

واکنش رسانه های انگلیسی به شکست منچسترسیتی
سقوط تلخ و دردناک

مرد نجات بخش الهال در شب پیروزی 
تاریخی مقابل قهرمان سال ۲۰۲۳ فوتبال 
اروپا، کسی نبود جز یاسین بونو. دروازه بان 
مراکشی که پیش از این نیز بارها، کیفیت 
بالای خود در مسابقات بزرگ را به فوتبال 
جهان اثبات کرده بود؛ از تقابل با اسپانیا 
و پرتغال در جام جهانی ۲۰۲۲ گرفته تا 
درخشش در فینال لیگ اروپا مقابل رم با 
لباس سویا در فینال لیگ اروپا ۲۰۲۳. حالا 
و در لباس الهال، نوبت درخشش بونو در 
جام جهانی باشگاه ها فرا رسیده است. 
پس از واکنش نجات بخش روی پنالتی 
فدریکو والورده در دیدار مقابل رئال، بونو 
در این مسابقه نیز ۱۰واکنش نجات بخش 

از خود نشان داد و واکنش زیبای او در 
نیمه اول مقابل ساوینیو، تبدیل به یکی 
از زیباترین لحظات این مسابقات شد.

 بونو
مرد بازی های بزرگ

این مسابقه 
بار دیگر 

نشان داد 
که با وجود 

جذب 
بازیکنان 

جدید، 
تاکتیک های 

سیتی در خط 
دفاعی نیاز به 
بازنگری ویژه 

دارد



نقل و انتقالات

 فولادی ها هفته آینده 
استارت می زنند

باشگاه فولاد خوزستان اعلام کرد که با توجه به 
نظر یحیی گل محمدی تمرینات این تیم از روز 17 
تیرماه شروع خواهد شد. با توجه به شایعاتی 
که در مورد بازگشت گل محمدی به پرسپولیس 
برای جانشینی کارتال شنیده می شد، باشگاه 
فولاد با این اعلام رسمی خط قرمزی بر شایعات 
کشید. فولادی ها در حالی تمرینات خود را از 
هفته آینده شروع خواهند کرد که گل محمدی 
هنوز بازیکن خاصی را به تیمش اضافه نکرده 
و احتمالاً در روزهای آینده این سرمربی برای 
برطرف کردن نقاط ضعف تیمش، برخی 

بازیکنان را به خدمت خواهد گرفت.

 مس رفسنجان 
همچنان بدون سرمربی

در حالی که به نظر می رسید بعد از تغییرات 
مدیریتی در مس رفسنجان، سیروس پورموسوی 
به کارش ادامه دهد اما ظاهراً آنها به گزینه های 
دیگری هم فکر می کنند. مصطفی بخشی 
این باره  در  باشگاه  مدیرعاملی  سرپرست 
می گوید: »باید چند روزی صبر کنید تا به 
طور رسمی کار را آغاز کنیم. از هفته آینده به 
انجام امور باشگاه مشغول می شوم. ان شاءالله 
هفته آینده شرایط مشخص می شود. هنوز نام 
هیچ گزینه ای برای سرمربیگری تیم ما مطرح 
نیست. زمان شروع تمرینات را هم تا هفته 

آینده مشخص می کنیم.«

یک پرسپولیسی شاگرد کمالوند شد
با اعلام باشگاه نساجی، کاپیتان پرسپولیس به 
جمع یاران این تیم اضافه شد و قرار است در 
فصل آینده در لیگ یک حضور داشته باشد. 
پوریا رضازاده که کاپیتان امید پرسپولیس 
محسوب می شد، با عقد قراردادی به نساجی 
مازندران پیوست تا شاگرد فراز کمالوند شود.

 

مخالفت سپاهان با جدایی محبی

محمدمهدی محبی وینگر تیم فوتبال سپاهان 
در فصل گذشته جزو بازیکنان تأثیرگذار این تیم 
بود. او بعد از جدایی از مس رفسنجان، در اولین 
فصل حضورش در سپاهان نمایش درخشانی 

داشت و حتی به تیم ملی هم دعوت شد. 
محبی در حال حاضر با پیشنهادهایی از تیم های 
خارجی مواجه شده که گفته می شود یکی از آنها 
از جانب باشگاه الوحده امارات است، تیمی که 
هدایتش را ژوزه مورایس سرمربی سابق سپاهان 
برعهده گرفته است. هر چند محبی با پرداخت 
از سپاهان  مبلغی نسبتاً سنگین می تواند 
جدا شود، ولی باشگاه اصفهانی با انتقال او 
به تیمی دیگر مخالف است و مدیران باشگاه 
هم از محبی خواسته اند که همکاری اش را با 

طلایی پوشان ادامه دهد. 
برخی از نزدیکان و مشاوران محبی به او تأکید 
کرده اند که در فاصله یک سال مانده به جام 

جهانی تغییر تیم ندهد.
 این بازیکن روز گذشته هم در تمرینات سپاهان 
حاضر شد و به نظر می رسد جدایی اش از این 

تیم منتفی باشد.
 

کریمیان از سپاهان می رود
تمرینات تیم فوتبال سپاهان برای حضور در 
فصل جدید و همچنین دیدار با الدحیل قطر 
در پلی آف لیگ نخبگان آسیا از دو روز گذشته 

در اصفهان آغاز شد.
 این در حالی است که مهدی کریمیان مربی 
فصل گذشته سپاهان در این جلسه تمرینی 
حاضر نبود. در تمرین دو روز گذشته هادی 
عقیلی حضور داشت تا مشخص شود که او 
حاضر شده است به عنوان دستیار محرم 
نویدکیا در سپاهان باشد، این در حالی است 
که جلال امیدیان مربی فصل گذشته سپاهان 

هم در این تمرین حاضر بود.
 کریمیان اما در تمرین حضور نداشت و با وجود 
دو دستیار ایرانی، نویدکیا ظاهراً تمایلی برای 
همکاری با او ندارد. با غیبت کریمیان در تمرین 
دیروز، به نظر می رسد همکاری او با سپاهان به 

پایان رسیده است.

5 فوتبال ایران

جمشیدیان: کادرفنی سپاهان هنوز تکمیل نشده استعسگری: انتخاب سپاهان چالش بزرگی است

محمد عسگری بازیکن جدید سپاهان 
درباره انتخابش می گوید: »حضور در 
چالش های جدید را دوست دارم و 
می خواستم شرایط جدیدی را تجربه 
کنم. این مسأله اصلی ترین دلیلی بود 
که تصمیم گرفتم برای ادامه فوتبالم 
تیم سپاهان را انتخاب کنم و امیدوارم 
بتوانم در این تیم بزرگ و باشگاه 

حرفه ای به اهدافم رسیده و در ادامه 
روز به روز به تجربیاتم در فوتبال اضافه 
شود. بی صبرانه منتظر بودم تمرینات 
هر چه زودتر آغاز شود. به هرحال 
قرار بود تمرینات سپاهان زودتر شروع 
شود ولی به خاطر مشکلات و حملات 
و تجاوزاتی که به کشورمان شد، این 
مسأله با تأخیر چندروزه رخ داده و با 

تأخیر برای استارت در فصل جدید 
آماده می شویم. ضمن اینکه آقای 
نویدکیا جزو اسطوره ها و ستاره های 
فوتبال ایران و سپاهان است و می تواند 
در این تیم شرایط خوبی را رقم بزند و 
همه اعضای تیم به خصوص بازیکنان 
تلاش مان این است که در حضور این 
مربی اتفاقات خوبی برای سپاهان رقم 
بخورد.« او که پرورش یافته آکادمی 
فولاد بوده، در این باره می گوید: »من 
از آکادمی فولاد خوزستان فوتبالم را 
آغاز کرده ام و در این تیم موفق شدم به 
رده های مختلف تیم ملی راه پیدا کرده 
و کم کم مسیر فوتبال ام را با موفقیت 
ادامه دهم. زمان سرمربیگری مارتینز در 
فولاد برای اولین بار به تیم بزرگسالان 
اضافه شدم. اولین بازی ام در لیگ برتر 
با پیراهن فولاد مقابل استقلال بود. در 
ابتدای فصل اخیر با حضور آقایحیی 
همچنان در تیم بزرگسالان فولاد بودم 
و این افتخار را داشتم که با مربی بزرگی 

مثل یحیی گل محمدی کار کنم.«

احمد جمشیدیان سرپرست تیم 
سپاهان درباره شروع تمرینات و 
اردوی این تیم می گوید: »در حال 

بررسی شرایط هستیم.
 هنوز وضعیت پروازی به طور 
ما  ا  ، ه نشد مشخص  قیق  د
ان شاءالله اگر شرایط پروازها به 
حالت عادی بازگردد، تلاش مان 
را می کنیم تا برنامه ای که مدنظر 
کادرفنی است، توسط باشگاه 

شود. فراهم 
 البته تا عادی شدن شرایط 
پروازها، تمرینات تیم مطابق نظر 
سرمربی پیش می رود. منتظریم 
در همه جوانب شرایط بهتر شود 
تا کادرفنی برنامه دقیق تری ارائه 

 . هد د
در این صورت، حتماً اقدامات لازم 
برای اجرایی شدن اردوی خارج از 
استان را با نظر سرمربی و باشگاه 
انجام می دهیم.« سرپرست تیم 
سپاهان در خصوص غیبت مهدی 

کریمیان در اولین جلسه تمرینی 
و احتمال جدایی وی از کادرفنی 
این طور می گوید: »کادرفنی تیم 
هنوز تکمیل نشده است. احتمالاً 
دو تا سه نفر دیگر به جمع ما 

اضافه خواهند شد.
 آقای نویدکیا چهارشنبه گذشته 
به تیم اضافه شدند و زمان کافی 

برای بررسی نداشتند. در حال 
حاضر در حال بررسی هستند و 
در روزهای آینده نفرات جدید به 
کادرفنی تیم اضافه خواهند شد.
 فعلاً تمرینات را با نفراتی که 
قرارداد دارند یا از سوی آقای 
آغاز  شده اند،  تأیید  نویدکیا 

یم.« کرده ا

از ابتدا فهمیدیم از بقیه قوی تریم
اشترکالی: جامی را فتح کردیم که 55 سال منتظرش بودیم

خودروسازان چراغ خاموش آماده لیگ می شوند
دقیقی معمار جدید پیکان

که  ی  قهرمانی ا شته  گذ فصل 
در  سال   ۵۵ تراکتور  طرفداران 
انتظارش بودند، سرانجام محقق 
شد و در این قاب تاریخی، هشت 
چهره از کرواسی امضا گذاشتند، 
تعدادی که احتمال دارد در روزهای 
آینده بیشتر شود و حتی به عدد 
دورقمی برسد. در رأس آنها دراگان 
اسکوچیچ، مردی که در فوتبال 
با  از روزهای خوب  ایران بعد 
ملوان و فولاد و البته تیم ملی، 
حالا یک قهرمانی را هم به دست 

آورده است. تومیسلاو اشترکالی 
مهاجم سابق اسلاون بلوپو که 
تابستان گذشته به تراکتور پیوست 
در این باره می گوید: »واژه ای برای 
توصیف احساسم ندارم. چیزی 
را فتح کردیم که اینجا ۵۵ سال 
در انتظارش بودند. سه بازیکن 
از پرسپولیس خریدیم و از همان 
ابتدا فهمیدیم قوی تر از بقیه ایم. 
اگرچه گاهی بدشانسی آوردیم، 
اما ایمان مان را از دست ندادیم و 
همه چیز عالی هماهنگ شد.« او 

از شرایطش بسیار رضایت دارد: »در 
همه زمینه ها اوضاع عالی است. از 
اسلاون بلوپو به اینجا آمدم، آنها 
به دنبال مهاجم بودند و قرارداد 
یکساله پیشنهاد دادند. حالا با ۱۱ 
گل و نمایش های خوب، بلافاصله 
قرارداد ۴ ساله جدیدی امضا کردم. 
اینجا خانه دوم ماست. همه چیز 
زندگی  کمپ  در  است.  عالی  
می کردیم و همگی کنار هم بودیم. 
از تبریز تا استانبول دو ساعت راه 
است و تا زاگرب فقط دو ساعت 
دیگر. انرژی مثبت همه جا هست 
و همه تلاش می کنند احساس 
غربت نداشته باشیم. آمدن به 
ایران تصمیم درستی بود.« او با 
اشاره به حضور مربیانی همچون 
ایویچ و  و  ایوانکوویچ، کرانچار 
حتی بلاژویچ، بوناچیچ و بگوویچ 
و... این طور می گوید: »همه این 
چهره ها راه را برای ما باز کردند. 
همیشه درباره کروات ها بااحترام 
صحبت می شود و خوشحالیم که 
با این عنوان قهرمانی، این اعتبار 
را حفظ کردیم. اینجا هم برای ما 
هیجان دارد، چه برسد به زاگرب.«

پیکان تهران که بعد از یک فصل 
دوری از لیگ برتر، خیلی سریع از 
لیگ دسته اول صعود کرد، حالا برای 
حضور در فصل جدید مسابقات آماده 
می شود. خودروسازان که سعید دقیقی 
سرمربی جوان و موفق فوتبال را به 
عنوان سرمربی خود در لیگ بیست 
و پنجم برگزیدند، در نقل و انتقالات 
هم فعالیت زیادی داشتند و نفرات 
مورد نظر دقیقی را جذب کردند. نکته 
قابل توجه در نقل و انتقالات پیکان در 
میانه زمین است؛ سعید دقیقی برای 
تقویت خط هافبک تیمش انرژی زیادی 
گذاشته و حضور پرتعداد بازیکنان موفق 
فصل گذشته در پیکان نشان از این 
مسأله دارد. پیکانی ها تا اینجای نقل و 
انتقالات در خط هافبک خود اقدام به 
جذب محسن آذرباد کاپیتان پیشین 
ذوب آهن، منصور باقری هافبک دفاعی 
نساجی، سجاد جعفری هافبک گلزن 
فجرسپاسی، حسین حیدری هافبک 
تکنیکی شهرداری نوشهر و مهدی 
نجفی بازیکن تأثیرگذار مس سونگون 
کرده اند و همچنین قرارداد سامان 
نریمان جهان تأثیرگذارترین بازیکن 
خود در مسیر صعود به لیگ برتر را نیز 

تمدید کردند. این در حالی است که 
از فصل گذشته هم در خط هافبک 
پیکان علی اصغر صادقی و محمدرضا 
غبیشاوی با این باشگاه قرارداد دارند. 
علاوه بر ترافیک موجود در خط هافبک 
پیکان برای فصل جدید، آمار پاس 
گل های این نفرات در فصل گذشته 
قابل توجه است. محسن آذرباد پارسال 
با 6 پاس گل بهترین پاسور ذوب آهن در 
لیگ برتر بود، نریمان جهان و نجفی با 
11 پاس گل بهترین پاسورهای لیگ یک 
بودند. سجاد جعفری هم علاوه بر 

اینکه 11 گل برای فجرسپاسی زد و در رده 
دوم بهترین گلزنان فصل ایستاد، 5 بار 
هم با پاس هایش هم تیمی های خود 
را در موقعیت گلزنی قرار داد. ضمن 
اینکه حسین حیدری نیز 5 پاس گل 
برای هم تیمی هایش در نوشهر ارسال 
کرده بود. مشخصاً جمعی از بهترین 
پاسورهای لیگ برتر و لیگ در فصل 
گذشته، با پیراهن پیکان در لیگ بیست 
و پنجم به میدان می روند که این 
مسأله اتفاق خوبی برای سعید دقیقی 

و خودروسازان محسوب می شود.

تیم فوتبال ذوب آهن اصفهان زودتر از سایر تیم های لیگ 
برتر تمرینات پیش فصل خود را با هدایت قاسم حدادی فر 
آغاز کرده و با رویکردی جوانگرایانه به دنبال ساختن تیمی 

برای آینده است.
 سبزپوشان اصفهانی در چهارچوب پروسه سه ساله خود 
برای جوان سازی، در پنجره نقل و انتقالات تابستانی، 
چهره هایی چون حامد عسگری و عرفان قهرمانی را به 
ترکیب خود اضافه کرده اند، بازیکنانی که می توانند در 
آینده نزدیک به مهره های کلیدی این تیم تبدیل شوند. 
البته جدایی چند بازیکن از جمله مجید علیاری 

نیز در تابستان رقم خورد.
 علیاری ۲۹ ساله که فصل گذشته  ۷ گل و ۳ پاس 

گل به ثبت رساند به سپاهان، تیم همشهری ذوب آهن 
پیوست. با این حال، نگاهی به اسکواد فعلی ذوب آهن 
نشان می دهد که جای نگرانی برای هواداران وجود ندارد. 
امید لطیفی مهاجم ۲۵ ساله این تیم، فصل گذشته آمار 
کاملاً مثبتی از خود به جا گذاشت؛ ثبت ۶ گل و ۴ پاس گل، 
آماری است که نشان از تأثیرگذاری بالای این بازیکن جوان 
در فاز تهاجمی دارد. لطیفی با توانایی بازی در هر سه پست 
تهاجمی وینگر چپ و راست و مهاجم نوک، انعطاف پذیری 
تاکتیکی خوبی را در اختیار کادرفنی قرار می دهد. شباهت 
آماری او با علیاری، همراه با سن پایین تر، او را به گزینه ای 
ایده آل برای پر کردن جای خالی مهاجم فصل گذشته 

تبدیل کرده است.

لطیفی نوک پیکان ذوب آهن
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قاسم حدادی فر که در تمام دوران فوتبالی 
خود در کنار گاندوهای اصفهان بوده حالا 
در اولین تجربه سرمربیگری خود، با انگیزه 
زیاد کارش را در ذوب آهن آغاز کرده و هواداران 
این تیم هم بسیار امیدوار شده اند با چهره 
محبوب باشگاه خود بتوانند فصلی خوب را 
پشت سر بگذارند و با گذشت زمان و ساخته 
شدن نسلی تازه، به دوران طلایی برگردند. 
حدادی فر و شاگردانش خیلی زود کارشان 
را در آماده سازی تیم شروع کرده اند و این 
روزها تمرینات ذوب آهن جدی تر از همیشه 
در حال برگزاری است. سرمربی ذوب آهن 
علاوه بر اینکه توجه ویژه ای برای جذب 
مهره های مورد نظرش دارد و در تلاش است 
تا بازیکنان مدنظرش را به خدمت بگیرد، 
تمرینات تیمش را با انگیزه ای دو چندان 
پیگیری می کند. حدادی فر این روزها روی 
نیمکت ذوب آهن، دقیقاً شبیه روزهایی است 
که نخستین بازی هایش را برای اصفهانی های 
لیگ برتر انجام می داد. همان طور که 
این بازیکن در آن زمان انگیزه و توان برای 
درخشش در ترکیب ذوب آهن داشت، حالا 
روی نیمکت تیم محبوبش هم دارد و البته در 
تلاش است هر طورشده این انگیزه و تلاش 
مضاعف را به بازیکنان نیز منتقل کند. به نظر 
می رسد با چنین شرایطی ذوب آهن فصل 
متفاوتی را در بیست و پنجمین دوره لیگ 
برتر داشته باشد. ذوب آهن بعد از چند فصل 
ناکامی مطلق، در یکی دو فصل اخیر با تلاش 
مربیان و بازیکنانش توانسته روزهای بهتری را 
سپری کند و به طور حتم با قاسم حدادی فر 
به روزهای بهتری نیز فکر می کند. قاسم 
حدادی فر درباره شرایط تیمش این طور 
حرف می زند: »در تلاش هستیم قبل از 
ورود به بازی ها، شرایط خوب و ایده آلی را 
مهیا کنیم و با آمادگی کامل مقابل حریفان 

به میدان برویم، خوشبختانه توانستیم 
خیلی زود شاکله تیم را تشکیل دهیم و این 
می تواند در آینده کمک زیادی به ما بکند.« 
او درباره تمرینات تیمش حرف هایی دارد: 
»خیلی زود تمریناتمان را شروع کردیم و در 
تلاش هستیم تا هماهنگی بین بازیکنان 
را خیلی زود داشته باشیم. به هر حال هر 
چقدر در تمرینات بازیکنان با همدیگر اخت 
شوند، می توانند در بازی ها عملکرد بهتری 
را از خود به نمایش بگذارند، در هر صورت 
به اعتقاد من هر چقدر در تمرینات جدی، 
محکم و سختکوش باشیم به طور حتم در 
بازی مقابل حریفان به نتایج بهتری دست 
پیدا خواهیم کرد.« او درباره تأثیرات وقایع 
اخیر روی تیمش می گوید: »تلاش کردیم تیم 
از این شرایط کمترین تأثیر را داشته باشد و 
بازیکنان همچنان روی تمرینات و آماده سازی 
تمرکز داشته باشند، اما به هر حال همه 
مردم متأثر از این شرایط بودند و بازیکنان 

و تیم ما هم تا حدودی از این شرایط 
متأثر شدند.« سرمربی ذوب آهن 
اشاره ای به وضعیت بازیکنان جذب 
شده و جدا شده دارد: »به هر حال 
برخی بازیکنان که شرایط بهتری را 

برای خود مهیا می دیدند از تیم 
ما جدا شدند و با هماهنگی 
خوب در باشگاه بازیکنانی هم 
به خدمت گرفته شده است، 
به نظرم مهم ترین موضوع 
هماهنگ سازی  و  آماده سازی 
تیم است که در حال حاضر روی 

آن کار می کنیم و فکر می کنم در 
روزهای آینده به اهداف خودمان 
برسیم. تلاش کردیم بر اساس نیاز 
خودمان به سراغ بازیکنان مستعد 
برویم و از جنجال و حاشیه دوری 
کردیم.« با این اوصاف به نظر می رسد 

ذوب آهن اصفهان با وجود کاهش 
هزینه های تیم و تلاش برای هزینه کرد 
منطقی در این دوره از رقابت ها، توانسته 

با حضور قاسم حدادی فر شرایط خوبی 
را مهیا کند و انگیزه بالا در مجموعه 

ذوب آهن موج می زند.

روزهای خوب در انتظار گاندوها

ذوب‌با‌»حدادی‌فر‌«‌قد‌می‌کشد
 حدادی فر  حدادی فر 

این روزها این روزها 
روی نیمکت روی نیمکت 

ذوب آهن ذوب آهن 
دقیقاً شبیه دقیقاً شبیه 

روزهایی روزهایی 
است که است که 

نخستین نخستین 
بازی هایش بازی هایش 

را برای را برای 
اصفهانی های اصفهانی های 

لیگ برتر لیگ برتر 
انجام می دادانجام می داد

گزارش یک

 اکبر منتشلو
روزنامه نگار
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پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

نقل قول

پروین حمایت از تارتار را تکذیب کرد
علی پروین در روزهای گذشته مورد اتهامی تازه ای 
قرار گرفته بود و گفته می شود که او بشدت از 
مهدی تارتار برای هدایت پرسپولیس دفاع کرده 
و او را برای مربیگری در این تیم به مدیران باشگاه 
پیشنهاد داده است. با این حال پروین می گوید ابداً 
درباره هیچ کس با درویش صحبت نکرده و ارتباط 
او با درویش در این مدت تنها محدود به دیدار در 

مراسم ختم یکی از آشنایان بوده است.
علی پروین گفته حتی نمی دانسته کارتال قرار 
است از پرسپولیس کناره گیری کند و تازه متوجه 
این موضوع شده. پروین گفته متأسفم از اینکه در 
هر موردی اسم من را پیش می کشند و می خواهند 
از اسم من برای ضربه زدن به دیگران بهره ببرند.

 

جواب گنگ دورسون درباره بازگشت
از باشگاه پرسپولیس خبر رسیده که دورسون برخلاف 
کارتال تا این لحظه تصمیمی در خصوص جدایی 
نگرفته و گفته می شود این مهاجم ۳۲ساله پیگیر 
زمان شروع تمرینات بوده است اما در مصاحبه 
کوتاهش جواب مشخصی درباره بازگشت نداده است. 
وقتی از دورسون درباره نگرانی هواداران پرسپولیس 
در خصوص آینده اش صحبت شده او در پیامی کوتاه 
به هواداران گفت: »برای آنها آرزوی سلامتی دارم و 
امیدوارم ایران دوباره در صلح باشد.«دورسون وقتی 
با اصرار خبرنگاری در مورد اینکه آیا به ایران بازخواهد 
گشت یا خیر روبه رو شده و اینکه تکلیف آینده وی چه 
خواهد شد گفته است: »خواهیم دید، هنوز نمی دانم 
آینده چه خواهد شد.« او در پاسخ به اینکه هواداران 
پرسپولیس به او علاقه دارند و دوست دارند که او 

دوباره به ایران برگردد گفت: »ان شاءالله.«
 

یاسین و دو پیشنهاد بزرگ
عجیب است که با وجود نمایش ضعیف فصل قبل 
یاسین سلمانی در ترکیب پرسپولیس او از دو تیم 
مدعی پیشنهاد دارد. بعد از اینکه رضا شکاری در 
پست هافبک هجومی به پرسپولیس ملحق شد، 
شانس سلمانی برای بازی کردن کمتر هم شد و این 
موضوع می تواند دلیل بر تصمیم جدایی او و تمدید 
نکردن قراردادش با پرسپولیس باشد. در چنین 
شرایطی محرم نویدکیا، سرمربی سپاهان، به فکر 
بازگرداندن سلمانی به تیم خود است. سپاهان در 
پست هافبک هجومی به یک بازیکن مؤثر نیاز دارد 
و این فرصت می تواند برای سلمانی به منزله یک 
شروع دوباره باشد. سلمانی پیشنهادی هم از تراکتور 
دریافت کرده که نقل و انتقالات تابستانی را برای او 
جذاب تر از دو فصل گذشته فوتبالش کرده است!

 

تکذیب شایعه جدایی کاظمیان
اخیراً خبری مبنی بر پیشنهاد باشگاه ام صلال قطر 
به محمدامین کاظمیان خرید این فصل پرسپولیس 
منتشر شد که طبق پیگیری ها این موضوع صحت 
دارد. البته ظاهراً باشگاه قطری نامه رسمی خود را برای 
جذب کاظمیان به باشگاه پرسپولیس ارسال کرده که 
قرمزهای تهران فورا ً این پیشنهاد را رد کرده اند. ظاهراً 
امین کاظمیان هم شخصاً علاقه ای به ترک پرسپولیس 
و حضور در قطر ندارد و برای همین این بازیکن قطعاً 

فصل آینده در پرسپولیس حضور خواهد داشت.

پیوس: حاضرم دستیار برانکو باشم
فرشاد پیوس که خودش را برای سرمربیگری در 
پرسپولیس کاندیدا کرده بود دوباره روی مواضعش 
تأکید کرده و می گوید باید نوبت به پیشکسوتان 

ــپولیس برسد. پرس
او در تازه ترین مصاحبه اش گفته: »به جز برانکو، 
ــه پرسپولیس  مربیان خارجی که در این مدت ب
آمده اند، کار چندانی نکرده اند. برانکو یک مربی 
ــه  ــاره ب ــر دوب ــی اگ ــت و حت ــوب اس ــوی و خ ــی ق خیل
پرسپولیس بیاید، من حاضرم دستیار او باشم 
اما در شرایط فعلی واقعاً حیف است به یک 
مربی ایرانی که تیم، بازیکنان و اخلاق بچه ها 
ــا فضای فوتبال ایران آشناست و  را می شناسد و ب
می تواند کار انجام بدهد، فرصت ندهند. یک بار 

هم به ما فرصت بدهند و امتحان کنند.«
او همچنین گفت: »الان برانکو بهترین گزینه 
خارجی برای پرسپولیس است اما مربیان دیگر، 
نمی توانند کمک خاصی به پرسپولیس کنند، اما 
امثال ما می توانیم کمک کنیم. در هر صورت من 
به نظر هواداران هم احترام می گذارم، آنها من 
را فرشاد پیوس کرده اند و هر چه بگویند، قبول 
می کنم. اما مدیران ما ترسو هستند و همین 
باعث شده همیشه دنبال مربی خارجی بروند.«
ــل  ــم مث ــپولیس ه ــران پرس ــاد دارد مدی ــوس اعتق پی
خودشان  قدیمی های  به  باید  رقیب  باشگاه 
اعتماد کنند: »چرا مدیران استقلال این کار را 
انجام می دهند اما مدیران پرسپولیس نه؟ سؤال 
من این است. چرا دل و جرأت مدیران استقلال 
ــان  ــد و اطمین ــت دادن ــه فرص ــه هم ــت؟ ب ــتر اس بیش
داشتند. شاید اطراف باشگاه ما کسانی هستند 
که دوست ندارند ما بیاییم مربیگری کنیم. شاید 
ــر  ــای دیگ ــتر از جاه ــپولیس بیش ــری در پرس تنگ نظ
است. شاید بازیکنان هم دوره خودمان باعث 
بیفتد. تمرینات،  اتفاق  این شرایط  شده اند 
بدنسازی و کارهای فوتبال مشخص است و فقط 
بحث اطمینان است که مدیران پرسپولیس ترسو 

عمل می کنند.«
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قصه تکراری انتقادهای بی موقع
آقایان پیشکسوت، نیمکت پرسپولیس ارثیه شما نیست!

همان طور که انتظار می رفت 
نیمکت  ضعیت  و ر  د م  بها ا
پرسپولیس روی نقل و انتقالات 
ناتمام باشگاه سایه انداخت و به 

کلی همه چییز را تغییر داد.
 در شرایطی که پرسپولیس زودتر 
از سایر مدعیان لیگ برتر کار 
را پیش برد خیلی فوری شش 
خرید تازه انجام داد و قرار بود 
دو سه جای خالی باقیمانده با 
بازیکنان خارجی و لژیونرهایی 
که می خواهند بگردند پر شود 
اما نداشتن سرمربی تمام تمرکز 
مدیران باشگاه را به این سمت 

. برد
در شرایطی که کارتال هنوز جواب 
منفی خود را به صورت رسمی به 
مدیران باشگاه اعلام نکرده جو 
غالب این گونه است که او باز 
نخواهد گشت و پرسپولیس باید 
دنبال سرمربی جدید باشد. 
همین وضعیت ادامه نقل و 
انتقالات را برای مدیران باشگاه 
پرسپولیس بسیار سخت کرده 
چراکه آنها معتقدند اگر طبق 
لیست کارتال پیش بروند به 
جایی نخواهند رسید، چون 
خارجی های مدنظر او و البته 
بیشتر خارجی هایی که نامی از 
آنها به میان آمده حاضر نیستند 
در ایران بازی کنند. از طرفی 
مدیران باشگاه نمی توانند زمان 
را از دست بدهند چرا که کمتر 

یک هفته دیگر تمرینات  از 
پیش فصل آغاز خواهد شد و 
تیم پرسپولیس همچنان ناقص 
است. سرخ ها حداقل سه تا 
چهار بازیکن جدید دیگر در خط 
دفاع، خط میانی و حتی خط 
حمله نیاز دارند و تکلیف یکی دو 
بازیکن تمدیدی مشخص نیست.
به نظر می رسد این روزها مدیران 
باشگاه پرسپولیس آن قدر درگیر 
انتخاب  بردن پروسه  پیش 
سرمربی و مذاکره با گزینه های 
مدنظرشان هستند که کلاً نقل 
و انتقالات را فراموش کرده اند. 
این در حالی است که در شروع 
هفته گفته می شود کار تمدید 
قرارداد محمد عمری این هفته 
نهایی خواهد شد یا حالا دو روزی 
است که صحبت از عقد قرارداد 
با صادق محرمی جدی شده اما 
نه خبری از تمدید قرارداد عمری 
شده نه ماجرای محرمی به این 

زودی ها مشخص خواهد شد. 
همچنان از وضعیت تمدید 

یاسین سلمانی خبری نیست و 
به نظر می رسد احتمال جدایی 
او بیشتر است. ماجرای ماندن 
احتمالی گولسیانی هم تنها در 
حد گمانه زنی مطرح شده و 
هیچ نام دیگری برای خرید 
مطرح نشده و ظاهراً سبد خرید 

پرسپولیس خالی است.
 با این شرایط به نظر می رسد 

احتمالاً تمرینات بدون سرمربی 
و نفراتی که تا الان حضورشان 
در تیم فصل بعد قطعی است 
آغاز خواهد شد تا ببینیم در 
روزهای آینده و با تعیین تکلیف 
سرمربی خبری از بازیکنان جدید 
هم خواهد شد یا نه. در عین 
حال به نظر می رسد استارت 
پرسپولیس با تیم ناقص در ادامه 
فصل مشکل ساز باشد هر چند 
شرایط همه تیم ها همین گونه 
خ ها  است سر بعید  و  است 
از سایر مدعیان عقب باشند 
کمااینکه شش خرید فوری 

سه درویش، پرسپولیس را  ز  ا
یگر  د عی   مد
جلو انداخته 

است.

محمدرضا رحیم پور/ در چند روز اخیر، بحث 
درباره آینده و سرمربیگری تیم پرسپولیس به 
یکی از موضوعات داغ در فضای فوتبال ایران 
تبدیل شده است. برخی از پیشکسوتان این 
باشگاه، با مصاحبه هایی که اخیراً انجام 
داده اند، بر این باورند که نیمکت تیم باید 
ــابق  ــطوره های س ــوتان و اس ــت پیشکس ــه دس ب
پرسپولیس سپرده شود. فرشاد پیوس، 
یکی از چهره های محبوب و مطرح در تاریخ 
پرسپولیس، در مصاحبه ای اعلام کرد که باید 
پیشکسوت ها مربی شوند و نقش مهمی 
ــا،  ــدگاه ام ــن دی ــد. ای ــا کنن ــم ایف ــت تی در هدای
نکته هایی را در ذهن هواداران و کارشناسان 
فوتبال برانگیخته است. نکته اصلی این 
است که در دنیا، انتخاب مربی برای تیم های 
بزرگ و موفق، صرفاً براساس پیشکسوت 
از  بسیاری  نیست.  محبوبیت  یا  بودن 
باشگاه ها ترجیح می دهند مربیان خود را 
ــای  ــه، موفقیت ه ــبک کاری، تجرب ــاس س براس
قبلی و توانایی مدیریت تیم انتخاب کنند. 

نمونه بارز آن یورگن کلوپ است که هرچند 
اسطوره لیورپول نبوده اما توانسته با سبک 
خاص خود انقلاب بزرگی در این باشگاه 
ایجاد کند و قهرمانی های متعددی کسب 
کند. او نشان داد که موفقیت یک مربی 
بیشتر به توانایی های فنی و مدیریتی او 
ــور  ــا حض ــری ی ــابقه بازیگ ــه س ــا ب ــتگی دارد ت بس
طولانی مدت در باشگاه. در تاریخ فوتبال 
ــه  ــود دارد ک ــادی وج ــای زی ــز نمونه ه ــان نی جه
نشان می دهد انتخاب مربی صرفاً براساس 
پیشینه بازیکنی یا ارتباط قبلی با باشگاه 
نمی تواند تضمین کننده موفقیت باشد. مثلاً 
در دهه هشتاد شمسی، پرسپولیس به دلیل 
اعتماد بیش از حد به پیشکسوتان خود 
دچار مشکلات شدیدی شد؛ نتایج ضعیف 
و ناکامی هایی که هنوز هم خاطره تلخی 
برای هواداران باقی مانده است. این تجربه 
نشان می دهد که اعتماد بی قید و شرط به 
پیشکسوتان بدون ارزیابی دقیق توانایی های 
فنی و مدیریتی آنها ممکن است منجر 

ــه  ــد توج ــن بای ــود. همچنی ــی ش ــج منف ــه نتای ب
داشت که بازیکنان قدیمی همه لزوماً مربیان 
خوبی نیستند. بسیاری از ستاره های سابق 
شاید نتوانند دانش فنی و تاکتیکی خود را 
ــتی  ــا به درس ــد ی ــال بدهن ــد انتق ــل جدی ــه نس ب
تیم را  مدیریت کنند. نیمکت تیم نباید ارث 
کسی باشد بلکه باید براساس شایستگی ها و 
قابلیت ها انتخاب شود. هر فردی نمی تواند 
ــر  ــه ه ــور ک ــد؛ همان ط ــا کن ــی را ایف ــش مرب نق
بازیکن خوبی نمی تواند مربی موفق باشد. 
در نهایت، مهم ترین معیار برای انتخاب 
ــپولیس  ــد پرس ــزرگ مانن ــم ب ــک تی ــرمربی ی س
باید سبک کاری او باشد؛ کسی که بتواند 
روحیه تیم را بالا ببرد، تاکتیک مناسب پیاده 
کند و نتیجه گرا باشد. موفقیت های گذشته 
تنها بخشی از پرونده یک مربی است ولی 
معیار اصلی باید توانایی او در هدایت تیم در 
مسیر پیروزی باشد. ضمن اینکه یک بازیکن 
سابق اگر می خواهد به نیمکت پرسپولیس 
برسد، باید توانمندی های خود را در لیگ 
برتر و در سایر تیم ها به اثبات برساند. نمونه 
انتخاب موفق پیشکسوت پرسپولیس، یحیی 
گل محمدی است که با تیم های نفت تهران 
و ذوب آهن و شهرخودرو تجربه های لازم را 
کسب کرد و در پرسپولیس درخشان ظاهر 
شد. بنابراین بهتر است تصمیم گیری درباره 
نیمکت پرسپولیس بر پایه شایستگی ها 
ــی  ــه قبل ــاس رابط ــاً براس ــه صرف ــرد ن ــورت گی ص
یا محبوبیت میان هواداران یا پیشکسوتان. 
فوتبال حرفه ای نیازمند برنامه ریزی دقیق، 
ارزیابی عادلانه و تمرکز بر آینده است تا 
بتواند دوباره جایگاه واقعی خود را پیدا کند 

ــه دارد. ــحال نگ ــش را خوش و هواداران

نقل و انتقالات پرسپولیس تحت تأثیر سرمربی
نه عمری آمد نه خبری از خریدهای جدید است

قرار بود یکشنبه یا دوشنبه 
کارتال به باشگاه پرسپولیس 
جواب بدهد و همه منتظر رسمی 
شدن جواب نه این مربی به 
درویش بودند اما حتی دیروز 
هم خبری از سرمربی سرخ ها 
نشد. با وجود این مطابق انتظار 
و اخبار واصله مدیران باشگاه 
پرسپولیس بیکار ننشسته اند و 
در حال مذاکره با گزینه های مد 

هستند. خود  نظر 
باشگاه پرسپولیس همان طور 
که قبل تر اعلام شده بود روی 
دو گزینه خارجی اجماع دارد و 
بشدت دنبال برانکو ایوانکوویچ 

و اوسمار ویراست.
باشگاه مذاکراتی هم با این دو 
مربی داشته اما هر دو نفر فعلاً 
در تعطیلات هستند و جواب 
درستی به پرسپولیس نداده اند. 
از سوی دیگر همچنان مربیان 
داخلی به عنوان گزینه باشگاه 

شنیده می شوند اما هیچ کدام 
از این مربیان گزینه پرسپولیس 

. نیستند
در حالی که مهدی تارتار ظاهراً 
ج شده،  از جمع گزینه ها خار
یحیی گل محمدی بزودی کارش را 
در فولاد استارت خواهد زد، کریم 
باقری دوباره با سرمربیگری 
در پرسپولیس مخالفت کرده 
و مهدی مهدوی کیا هم حاضر 
نیست این سمت را به عهده 
و  هاشمیان  وحید  از  بگیرد 
مجتبی حسینی به عنوان دو 
گزینه جدی داخلی نام برده 
می شود هر چند می توان این 
دایره را گسترده تر هم کرد و 
نام هایی مثل سیدجلال حسینی 
و حسین عبدی که سابقه زیادی 
در پرسپولیس داشته اند را جزو 

این گزینه ها قرار داد.
با این وجود تمرکز فعلی باشگاه 
پرسپولیس روی مذاکره با برانکو 

و اوسمار است و مدیران باشگاه 
می خواهند هر طور شده یکی از 
این دو را راضی به حضور در رأس 

کادر فنی کنند.
اوسمار در بوریرام تایلند شرایط 
خوبی دارد و همین یکی دو روز 
قبل با انتشار یک استوری خبر 
داد که عازم تایلند شده تا دوباره 
کارش را استارت بزند اما برانکو 
بعد از کنار رفتن از هدایت تیم 
ملی چین بیکار است و در اولین 
واکنش به پیشنهاد پرسپولیس 
نشان داد بی میل نیست تا بعد 
از شش سال دوری از نیمکت 
سرخ ها دوباره به جایی برگردد 
که روزگار خوشی را در آن سپری 

کرد و به اوج محبوبیت رسید.
خبر  لیس  پرسپو ه  شگا با ز  ا
می رسد مذاکرات اولیه با برانکو 
و اوسمار شروع شده اما فعلاً 
نتیجه مشخصی نداشته است. 
در عین حال با اینکه مدیران 

باشگاه در بین مربیان داخلی 
روی اسامی مختلفی کار کرده 
و درباره شان فکر می کنند اما 
هیچ کدام نسبت به دیگری 
ارجحیت و برتری ندارند یا جدی 
نشده اند چرا که فعلاً فقط دو 

گزینه خارجی جدی هستند.
ظاهراً مدیران باشگاه پرسپولیس 
کاملاً مطابق خواسته هواداران 
هم  شاید  و  وند  می ر پیش 
د  نمو ا و ر  ینطو ا هند  ا می خو
کنند که این گونه است و اگر 
خارجی ها نشدند با خیال راحت 

سراغ مربی داخلی بروند.
به هر حال در شرایطی که کمتر 
از یک هفته تا شروع تمرینات 
پرسپولیس باقی مانده وضعیت 
سرمربیگری پرسپولیس اصلاً 
مشخص نیست و با توجه به 
شرایط اوسمار و برانکو بعید 
است آنها بزودی جواب بدهند. 
در عین حال مدیران باشگاه 

وجود  با  پرسپولیس 
به انتخاب یکی  میل 

بی  مر و  د ین  ا ز  ا
خارجی همچنان در 
این فکر هستند که 

در موقعیت و شرایط 
فعلی آیا رفتن به سمت 

مربی خارجی اصلاً عقلانی 
؟ هست

ز  ا لیس  پرسپو ت  ینا تمر
هفدهم تیرماه در تهران 
ر  د و  شد  هد  ا خو غاز  آ
شرایطی که بعید است 
ن  ا ر ستیا د و  ل  تا ر کا

ن  یرا ا به  طنش  همو
رد  ا د ل  حتما ا یند  بیا
کریم باقری و مهرداد 
خانبان کار را استارت 
بزنند چرا که احتمالاً 
باز هم پروسه انتخاب 
سرمربی جدید طولانی 

خواهد شد.

گزینه های داخلی فعلاً  در حد حرف است

تمرکز پرسپولیس روی برانکو و اوسمار

پیغام غیرمستقیم صادق محرمی به مدیران پرسپولیس

برانکو‌سرمربی‌شود،به‌تهران‌می‌آیم

در هفته هایی که همه هواداران 
پرسپولیس چشم به درخشش و رقابت 
رامین رضاییان و حسین ماهینی در 
پست دفاع راست تیم محبوب شان 
دوخته بودند ناگهان صادق محرمی 
جوان و ۲۳ساله رقابت در این پست را 
سه جانبه کرد. لیگ شانزدهم و اولین 
فصلی که برانکو از ابتدای راه سرمربی 
پرسپولیس بود، محرمی ناگهان در 
قامت یک ستاره ظاهر شد و دو بازیکن 
باتجربه تر و نامدار آن روز تیمش که 
هم پستی اش به حساب می آمدند را 

به چالش کشید.
درخشش محرمی در پرسپولیس و 
لیگ قهرمانان آسیا باعث شد تا او 
بعد از اولین قهرمانی سرخ ها با برانکو 
و پس از بازی یک هشتم نهایی لیگ 
قهرمانان که سوپرگل سیدجلال نسخه 
الجزیره امارات را پیچید با هواداران 
وداع کند. آن روز برخی بزرگترهای 
پرسپولیس صادق را قلم دوش کردند 
اما خداحافظی و لژیونر شدن سریع 
این ستاره نوخاسته در جشن و شادی 
صعود به جمع هشتم تیم برتر آسیا تا 

حدی گم شد.
صادق خیلی زود لژیونر شد و به 
و  پیوست  کرواسی  دیناموزاگرب 
طی سال ها حضورش در این کشور 

یکی دو بار در این لیگ جابه جا شد. 
در مقطعی پیشنهاد خوبی از سلتیک 
داشت و انتظار می رفت با توجه 
به حرفه ای بودنش و توانایی های 
فنی بالایی که دارد در فوتبال اروپا 
شرایط بهتری پیدا کند و به لیگ های 
معتبرتر و تیم های بزرگتر برسد اما 
مصدومیت ها و بدشانسی مانع از این 

اتفاق شد.
آخرین مصدومیت محرمی حدود 
یک سال ونیم قبل در جریان جام 
ملت های آسیا در بازی مقابل امارات 
اتفاق افتاد و او با پارگی رباط صلیبی 
ماه ها از میدان دور ماند و اواسط 
فصل قبل دوباره به شرایط بازی 
برگشت اما دوران هفت ساله حضور 
این بازیکن در کرواسی به سر آمد.

یک ماه قبل وقتی نام این بازیکن 
برای حضور در پست د فاع راست 
پرسپولیس مطرح شد این طور به 
نظر می رسید که مدیران باشگاه و 
مشاوران شان بشدت تمایل دارند تا 
صادق را به پرسپولیس برگرداندند 
چرا که بعد از جدایی ایوب العملود 
و بیرون گذاشتن فرشاد فرجی پست 
دفاع راست پرسپولیس تقریباً خالی 
شده بود اما بعداً گفته شد کارتال، 
محرمی را نمی خواهد و قصد دارد گزینه 
خارجی مد نظرش را برای این پست به 

خدمت بگیرد.
با جدی شدن مذاکرات پرسپولیس 
با فلورن هادرجونای مدافع راست 
محرمی  ق  د صا  ، ل کارتا نظر  مد
از پرسپولیس دور شد و به سمت 
سپاهان رفت. حتی رسانه ها خبر از 

با جدی شدن 
مذاکرات 

پرسپولیس 
با فلورن 

هادرجونای 
مدافع راست 

مدنظر 
کارتال، صادق 

محرمی از 
پرسپولیس 

دور شد و 
به سمت 

سپاهان رفت

نهایی شدن حضور این بازیکن در 
تیم مدعی اصفهانی دادند اما با شروع 
تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک ایران 
و بهم خوردن معادلات نقل و انتقالات 
بحث حضور این بازیکن در سپاهان 
آن هم در شرایطی که به این باشگاه 
بسیار نزدیک شده بود منتفی شد.

حالا محرمی در شمال و شهر ماسال، 
زادگاه خود حضور دارد و استراحت 
روز  دو  طی  رسانه ها  اما  می کند 
گذشته از نزدیک شدن دوباره اش به 

پرسپولیس نوشته اند.

با این وجود خود صادق دور از تمام 
این هیاهوها همه چیز را به مدیر 
برنامه هایش سپرده و در شرایطی 
که رسانه ها از پرسپولیسی شدنش 
می نویسند خودش تقریباً از هیچ 
چیز خبر ندارد. واقعیت اینکه مدافع 
راست ۲9ساله و ملی پوش همچنان 
تمایل دارد در فوتبال اروپا باقی بماند 
و مدیر برنامه هایش در تلاش است تا 
آفر تازه ای برای او بگیرد. در عین حال 
صادق یک پیشنهاد تازه از الوحده 
امارات دارد، به نظر می رسد این تیم 

اماراتی هم می تواند رقیب مهمی 
برای پرسپولیس و دیگر تیم های 

خواهانش باشد.
از سوی دیگر همه از علاقه برانکو به 
محرمی و ارتباط بسیار خوب دوطرفه 
آنها آگاهند و طبیعتاً اگر برانکو سرمربی 
پرسپولیس شود احتمال بازگشت 
این بازیکن به جمع سرخ ها بسیار 
جدی تر خواهد شد و وزنه پرسپولیس 
برای این بازیکن در میان آفرهایش 
سنگین تر می شود. با این وجود در 
حال حاضر اولویت صادق لژیونر 

ماندن است و احتمالاً او تا کمتر از 
ده روز دیگر تیم جدیدش را مشخص 

خواهد کرد.
با این وجود به نظر می رسد با توجه به 
سابقه پرسپولیسی این بازیکن، کیفیت 
بالا و اخلاق حرفه ای اش الان بهترین 
زمان است که پرسپولیس مذاکره برای 
جذب این مدافع راست ملی پوش را 
جدی تر دنبال کند و به راحتی محرمی 
را از دست ندهد هر چند اگر این 
بازیکن لژیونر نماند اولویتش در ایران 

پرسپولیس خواهد بود.

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار



اردوگاه آبی

 پایان مذاکرات استقلال 
با محبی و قایدی

باشگاه استقلال مذاکرات خود با محمد محبی و مهدی 
قایدی را برای بازگشت به این تیم متوقف کرد. دلیل این 
اقدام بی میلی این دو بازیکن برای بازگشت به لیگ ایران 
و بازی در استقلال عنوان شده است. مسئولان باشگاه 
استقلال طی روزهای گذشته با این بازیکنان برای 
بازگشت به استقلال مذاکرات متعددی انجام دادند. 
حتی باشگاه استقلال راضی به پرداخت مبالغی برای 
صدور رضایتنامه این دو بازیکن از سوی باشگاه های شان 
بود اما هیچ یک از این دو بازیکن قبول نکردند که فصل 
آینده برای استقلال بازی کنند. به این ترتیب مسئولان 
باشگاه استقلال نیز با وجود تلاش های بسیار برای جذب 
قایدی و محبی از هرگونه اقدام جدیدی دست کشیدند 
تا نیروی خود را صرف بازیکنانی کنند که حضورشان در 
استقلال محتمل تر است. باشگاه استقلال قصد دارد 
مذاکره با بازیکنان ایرانی شاغل در لیگ های خارجی را 
ادامه دهد تا احتمالاً به برخی اهداف خود دست یابد و 
بتواند بازیکنانی را که از نظر فنی وضعیت مطلوبی دارند 

به خدمت بگیرد.
 

 درخواست ساپینتو 
برای شروع زودتر تمرینات

دلیلی که باعث شده زمزمه شروع زودهنگام تمرینات 
استقلال در روزهای اخیر به گوش برسد، درخواست 
ساپینتو است. ریکاردو ساپینتو وقتی از زمان سوپرجام 
اطلاع پیدا کرد به مسئولان باشگاه استقلال گفت که 
تمرینات باید زودتر از زمانی که قبلاً اعلام شده، شروع 
شود. پیش تر صحبت از شروع تمرینات در تاریخ بیستم 
تیرماه بود اما ساپینتو تأکید کرده تمرینات زودتر آغاز 
شود. احتمال دارد بعد از ایام تاسوعا و عاشورای حسینی 
تمرینات استقلال رسماً شروع شود و سرمربی استقلال 
نیز در اولین روز تمرینات حضور یابد. ساپینتو روز گذشته 
از مسئولان باشگاه استقلال خواسته به بازیکنان اعلام 
کنند که احتمال دارد تمرینات زودتر آغاز شود تا خدای 
ناکرده بازیکنی از حضور در تمرین سرباز نزند و همه در 

تمرینات شرکت کنند.
 

ساپینتو در انتظار بلیت 
اگر شرایط پروازی فرودگاه های تهران عادی شود، 
ساپینتو از یکی از کشورهای همسایه به تهران سفر 
خواهد کرد اما چنانچه به دلیل مسائل امنیتی تهران 
امکان انجام پروازها را نداشته باشد، ساپینتو از یکی از 
کشورهای همسایه راهی فرودگاه شهید هاشمی نژاد شهر 
مشهد خواهد شد و از آنجا با قطار یا یک وسیله نقلیه 
دیگر راهی تهران خواهد شد. ساپینتو در این سفر به 
طور قطع دستیاران خود را هم به تهران خواهد آورد. 
او با وجود اینکه ایران طی مدت 12 روز شرایط جنگی 
پیدا کرد، به مسئولان باشگاه استقلال اعلام کرد که قطعاً 
به ایران خواهد آمد و ابایی از وضعیت موجود ندارد. او 
حتی تأکید کرد که دستیارانش را نیز به تهران خواهد آورد 
و در تازه ترین صحبتی که با مسئولان باشگاه استقلال 
داشته بار دیگر به این موضوع تأکید کرده که تحت هر 
شرایطی به ایران خواهد آمد و دستیارانش را هم به تهران 

خواهد آورد.
 

 چینی: عالمی باید ساپینتو 
را کنترل کند

علی چینی معتقد است که ایمان عالمی باید در لیگ 
بیست و پنجم بشدت حواسش به ساپینتو باشد. او 
می گوید: »استاندارد و درست این است که باشگاه 
باید سرپرست را انتخاب کند. ایمان عالمی واقعاً 
باشخصیت و کاربلد است اما این فصل به دلیل حضور 
ساپینتو روی نیمکت خیلی بیشتر باید حواسش را جمع 
کند. او باید ششدانگ مراقب سرمربی باشد که از کوره 
در نرود و همزمان نیز کنترل اطراف نیمکت را داشته 
باشد که کسی روی ساپینتو شیطنت نکند. لازم است 
ایمان عالمی امسال جسارت بیشتری داشته باشد.« 
او درباره روند کند نقل و انتقالاتی تیم گفت: »در نقل 
و انتقالات زمان زیادی از دست داده ایم. امیدوارم با 
داشته های موجود سریع تر تیم را ببندیم و تمرینات را 
شروع کنیم. شایعات متعددی شنیدیم اما هنوز اتفاقی 
نیفتاده است. تا جایی که شنیده ام ساپینتو و سیدورف 
جلساتی داشته اند تا چند بازیکن خارجی به تیم اضافه 
کنند.« پیشکسوت استقلال به قهرمانی استقلال بشدت 
امیدوار است: »شرایط لیگ قهرمانان آسیا به نحوی است 
که استقلال می تواند حرف های زیادی برای گفتن داشته 
باشد. شرط مهمش هم این است که بازیکنان باکیفیت 
جذب کنیم. یادمان نرود که آسیا تخصص استقلال 

است. می توانیم در این جام قهرمان شویم.«
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 در شرایطی که استقلال هنوز طعم 
ثبات مدیریتی را نچشیده است، 
به نظر می رسد سایه بلاتکلیفی بر 
سرنوشت این تیم در فصل جدید هم 
سنگینی می کند. از طرفی بازگشت 
ریکاردو ساپینتو به نیمکت استقلال 
بحث برانگیز شده که عده ای آن را 
خوب می دانند و عده ای بد. در چنین 
شرایطی صادق ورمزیار پیشکسوت 
باشگاه حسن ها و ویژگی های این 
مربی را یک اندازه می داند و معتقد 
است سرعت جویباری تا به اینجای کار 
در نقل و انتقالات لاک پشتی بوده است.

نظرهای مختلفی درباره بازگشت 
ساپینتو وجود دارد، آمدن او به 

صلاح استقلال است؟
این موضوع از جهات زیادی قابل 
بررسی است. با توجه به شرایطی 
که وجود دارد در حال حاضر هیچ 
به  نمی کند  قبول  خارجی  مربی 
ایران بیاید. از طرفی بازگشت ساپینتو 
می تواند مورد انتقاد باشد؛ زمانی 
که باشگاه خصوصی نشده بوده و 
زیر نظر هلدینگ نبود این مربی 
به خدمت گرفته شد و حالا هم 
که باشگاه خصوصی شده ساپینتو 
بگویم  نمی خواهم  برمی گردانند.  را 
ساپینتو خوب نیست؛ همان قدر که 
ویژگی های مطلوب دارد، ویژگی های 
منفی هم دارد و قبلاً ثابت کرده که 

با رفتارش می تواند باعث دردسر 
استقلال شود.

ماندن جباری انتخاب بهتری نبود؟
وظیفه مدیران باشگاه ها حفاظت از 
سرمایه ها است و فکر می کنم باشگاه 
خودآگاه یا ناخودآگاه این کار را انجام 
عاقبتش  می ماند  جباری  اگر  داد. 
در استقلال مثل نکونام، فکری و 
منصوریان می شد. نباید مهره ها را 
راحت بسوزانیم، بنابراین رفتن جباری 
در این مقطع صلاح بود و می تواند 

چند سال بعد با تجربه تر برگردد.
استقلال با ساپینتو دوباره قهرمان 

سوپرجام می شود؟
کار استقلال مقابل تراکتور سخت 
است. تراکتور مهره های خوبی دارد 
و تیم هماهنگی است. اما شرایط 

استقلال خیلی جالب نیست، بازیکنان 
خارجی مثل اندونگ را که در دسترس 
نداریم، سرمربی تیم که هنوز به ایران 
نیامده، از طرفی یکسری از بازیکنان 
مثل رضاوند هم که از تیم جدا شدند.

با توجه به عملکرد اخیر رضاوند، 
هواداران از رفتن او خیلی خوشحال 

هستند.
رضاوند از جمله بازیکنانی است که 
تماشاگرپسند  و  بوده  مربی پسند 
مربی  که  را  کارهایی  او  نیست. 
این  از  و  می دهد  انجام  می خواهد 
حیث سرمربیان، بیشتر از حضور او 
لذت می برند تا تماشاچیان. همین 
هم باعث شده بود که هر مربی که به 
استقلال آمد او را در لیست خود بگذارد 
و در 90درصد بازی ها به میدان برود.

به نظر می رسد عملکرد مدیران 
باشگاه در نقل و انتقالات کند است.

فکر می کردیم با حضور تاجرنیا و 
و  نقل  در  امسال  جویباری  نظری 
انتقالات بهتر و سریع تر عمل کنیم 
اما حرکت مدیران باشگاه لاک پشتی 
است. تیم سال قبل این موقع شرایط 
بهتری داشت اما الان مشخص نیست 
جویباری دقیقاً در حال انجام چه 
کاری است. من فکر می کنم جویباری 
استقلالی بودن خودش را زیر سؤال 
برده است. ما هم اگر تا الان سکوت 
باشگاه  آرامش  به خاطر  کرده ایم 
بوده است. تقریباً یک ماه به شروع 
لیگ مانده، نه در نقل و انتقالات 
خوب عمل کرده و نه با بازیکنانی 
که باید تمدید کنیم و سرمربی مان 

 هم که هنوز پایش به ایران نرسیده 
است. 
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براساس خبرهایی که در یکی، دو 
هفته اخیر از باشگاه استقلال به 
گوش می رسید کاملاً مشخص بود 
که مسئولان این باشگاه تمایل صد 
درصدی به تمدید قرارداد با آرش 
رضاوند ندارند. هرچند که به مانند 
حسینی، چشمی و رضاییان مذاکراتی 
با این بازیکن انجام شد اما رقم 
پیشنهادی باشگاه استقلال به سبب 
کارنامه نه چندان قابل دفاع رضاوند 
در سال هایی، چندان بالا نبود و در 
نهایت این بازیکن از استقلال جدا 
شد و با عقد قراردادی دو ساله به تیم 

سپاهان پیوست.
رضاوند در مدت حضورش در استقلال 
۱۸۵ بازی رسمی انجام داد، ۷ گل زد و ۱۹ 
پاس گل داد؛ آماری که نشان می دهد 
او هرگز بازیکن ارزشمندی برای این 
باشگاه تلقی نمی شود. بازیکنی که با 
وجود بازی در یک پست مهم که باید 
هم در بازیسازی شرکت کند و هم در 
عملیات دفاعی کمک حال تیمش 
باشد، این تعداد گل می زند و فقط 19 
پاس گل می دهد بیانگر ضعف های 
بسیار فنی است. حال اینکه سپاهان 
خواستار این بازیکن شده، مسأله ای 
درون باشگاهی محسوب می شود 
اما رضاوند طی سالیانی که برای 
استقلال به میدان رفت هیچ گاه 

نتوانست رضایت هواداران این باشگاه 
کند. جلب  را 

واکنش ها به جدایی رضاوند بعد از 
انتشار خبر عقد قرارداد این بازیکن 
نیز خود بیانگر واقعیت های ملموس 
در قبال این بازیکن است. شاید 
رضاوند توقع داشت به مانند دیگر 
چهره های مهم این باشگاه نظیر 
حسینی، چشمی یا رضاییان دستمزد 
آنچنانی بگیرد اما پر واضح است که 
او هرگز بازیکن اثر گذاری در استقلال 
نبود؛ یک بازیکن کاملاً معمولی که 
بازی در ترکیب  حتی شایستگی 
اصلی استقلال را هم در بسیاری 
از میادین نداشت و بیشتر به درد 
ایفای نقش به عنوان یک بازیکن 
نیمکت نشین می خورد تا بازیکنی 
که همه مسئولیت های بازیسازی را در 
تیم بزرگی همچون استقلال به عهده 

داشته باشد.
به طور قطع سپاهان نیز از جذب 
رضاوند نتیجه مطلوبی به دست 
نخواهد آورد و بعید است که این 
بازیکن در ترکیب سپاهان نیز عملکرد 
قابل دفاعی از خود به جا بگذارد. 
به واقع رضاوند یک بازیکن کاملاً 
معمولی بود به طوری که با وجود 
سال ها فرصت بازی در تیم بزرگی 
همچون استقلال نه تنها موفق نشد 
هیچ محبوبیتی میان هواداران این 
باشگاه به دست آورد، بلکه حتی 
یک بار نیز به تیم ملی فوتبال ایران 

دعوت نشد.

با جدایی آرش رضاوند از استقلال احتمال بازگشت 
دیدیه اندونگ به این باشگاه افزایش یافته است. 
اندونگ بعد از پایان فصل بیست و چهارم قرارداد خود 
را با باشگاه استقلال فسخ کرد. دلیل اندونگ برای 
فسخ قرارداد با استقلال پرداخت نشدن مطالباتش 
اعلام شد. این بازیکن اما به تازگی سیگنال هایی 
برای بازگشت نشان داده و هیچ بعید نیست که 
دوباره به استقلال بازگردد. با توجه به اینکه رضاوند 
هم از استقلال رفته و لزوم داشتن هافبکی همچون 
اندونگ در ترکیب استقلال الزام آور است، مسئولان 
باشگاه استقلال به دنبال مذاکرات جدید با این 

بازیکن خواهند رفت.
البته اندونگ نیز در فصلی که گذشت آمار چندان 
شگفت انگیزی از خود به جا نگذاشت، اما به هرحال 
او در برخی بازی ها تاثیرگذار بود و از لحاظ کیفی 
وضعیت بسیار مطلوب تری نسبت به رضاوند دارد 

و تداوم حضورش در استقلال می تواند منجر 
به تقویت خط میانی آبی ها شود. 

مدیربرنامه اندونگ یک فرد ایرانی 
است و باشگاه استقلال به راحتی به 

این بازیکن دسترسی دارد و باید دید 
در روز های آتی برای حفظ او چه سیاستی را در پیش 

خواهد گرفت. نکته پراهمیت این است که باشگاه 
استقلال برای بازگرداندن بازیکنان خارجی خود 

نیز باید منتظر باز شدن حریم هوایی باشد تا در 
این راستا اقدامات لازم را انجام دهد.

احتمالات جذاب نقل و انتقالات آبی
بازگشت اندونگ به استقلال کلید خورد

         استقلالی ها در انتظار اعلام رسمی فدراسیون
بخشش محرومیت 4 ماهه ساپینتو تأیید نشد

برخی منابع مدعی شده اند 
که محرومیت ۴ ماهه ساپینتو 
از سوی فدراسیون فوتبال به 
طور کامل بخشیده شده است. 
این خبر را نه فدراسیون فوتبال 
تأیید کرده و نه حتی مسئولان 
باشگاه استقلال. در همین راستا 
یکی از مسئولان باشگاه استقلال 
اعلام کرد که هیچ نامه ای به 
این باشگاه  ارسال نشده و عملاً 
اطلاعی از صحت این موضوع در 

دسترس نیست. طبق قوانین 
بخشش کامل محرومیت چهار 
ماهه ساپینتو ممکن نیست و 
کارشناسان حقوقی نیز پیرامون 
این موضوع در روز های گذشته 
صحبت هایی انجام داده و اعلام 
کردند از لحظه ای که قرارداد 
ساپینتو با استقلال منعقد 
خواهد شد، محرومیت چهار 

ماهه او محاسبه خواهد شد.
حال اینکه به طور کامل این 
 ، شود ه  بخشید ومیت  محر
مسأله ای است که دخالت 
لیرتبه  عا مقامات  مستقیم 
فدراسیون فوتبال را می طلبد، 

اما بر اساس آیین نامه ها و 
قوانینی که وجود دارد قانون 
از  اجازه خواهد داد بخشی 
و  محرومیت بخشیده شده 
بخشی دیگر به اجرا درآید. به 
هر حال استقلالی ها از بخشش 
قطعاً  خود  سرمربی  کامل 
راضی و خشنود خواهند شد، 
اما فدراسیون فوتبال حقیقتاً 
درباره این موضوع تصمیم گیری 
نهایی انجام نداده و احتمالا در 
روز های آتی درباره اینکه چه 
تصمیمی درباره محرومیت این 
مربی خواهد گرفت را رسانه ای 

خواهد کرد.

نکته روزسوژه

سیاست درست نقل و انتقالاتی آبی ها
استقلال از حصار رضاوند خارج شد

در روز هایی که ساپینتو هنوز به طور رسمی قراردادش را 
با استقلال منعقد نکرده بود، خبر هایی درباره بازگشت 
بهزاد غلامپور منتشر شد. این اخبار بیشتر به دلیل روابط 
نزدیک غلامپور با ساپینتو دست به دست می شد، اما 
سرمربی پرتغالی استقلال قصد دارد از یک مربی یونانی 
برای زیر نظر گرفتن دروازه بان هایش در لیگ بیست و 

پنجم استفاده کند.
جورجیوس اسکیاتیتیس، مربی ۴۲ ساله یونانی، فردی 
است که وظیفه آماده سازی دروازه بان های استقلال را در 
فصل جدید لیگ برتر بر عهده خواهد داشت. این مربی 
از سال ۲۰۱۴ وارد عرصه مربیگری گلر ها شده و تجربه 

همکاری با چند تیم مطرح اروپایی را در کارنامه دارد.
اسکیاتیتیس سابقه کار در باشگاه هایی همچون پائوک 
یونان، آپوئل قبرس و راجا کازابلانکا مراکش را دارد که دو 
تیم آخر را همراه با ریکاردو ساپینتو تجربه کرده است. او 
در کنار ساپینتو موفق شد با تیم آپوئل به مقام قهرمانی 
لیگ قبرس دست یابد و پیش از آن نیز با پائوک قهرمان 

لیگ و جام حذفی یونان شده بود.
با آمدن این مربی قطعاً صنایعی که بعد از غلامپور وظیفه 
تمرین دادن به دروازه بان های استقلال را داشت نیز از 
این تیم جدا خواهد شد. صنایعی رابطه بسیار نزدیکی با 
سید حسین حسینی داشت، اما از این پس شماره یک 

استقلال باید زیر نظر مربی یونانی فعالیت کند.

 در روز های گذشته خبر هایی پیرامون جدایی قطعی مهرداد 
محمدی از استقلال منتشر شده که تحقیقات درباره این اخبار 
نشان می دهد که باشگاه استقلال هنوز درباره این بازیکن 
تصمیم نهایی را اتخاذ نکرده است. مهرداد محمدی در فصل 
بیست و چهارم ابتدا به دلیل محرومیت و بعد مصدومیت 
نتوانست اثرگذاری قابل توجهی در ترکیب استقلال داشته 
باشد. البته بیشترین دلیلی که منجر به غیبت های مکرر او در 
ترکیب استقلال شد به مصدومیت شدیدش مربوط است. 
همین مصدومیت شدید و فقدان پی در پی او در ترکیب 
استقلال سبب شد که زمزمه بی میلی باشگاه استقلال به 
تمدید قرارداد با او منتشر شود، اما مسئولان باشگاه استقلال 
قصد دارند با این بازیکن مذاکراتی را انجام دهند تا اگر با موافقت 
طرفین همراه بود دست کم محمدی یک فصل دیگر در ترکیب 

استقلال باقی بماند.
محمدی بازیکنی است که اگر در وضعیت فنی مطلوبی قرار 
داشته باشد، دغدغه استقلال را بابت برخورداری از یک مهاجم 
گلزن و حتی موقعیت ساز آسوده خواهد کرد. مصدومیت های 

مکرر، اما سبب شد که این بازیکن از اسکواد استقلال فاصله 
بگیرد، اما واقعیت این است که اگر محمدی دوباره به اوج 
بازگردد و از لحاظ بدنی آماده شود، کمک قابل توجهی به 
باشگاه استقلال خواهد کرد. گفته می شود حتی ساپینتو نیز 
به مدیران باشگاه استقلال توصیه کرده محمدی را حفظ کنند 

چرا که با کیفیت این بازیکن کاملاً آشنا است.

غلامپور به استقلال برنمی گردد

اسکیاتیتیس حسینی را تمرین می دهد
مذاکره با مهاجم مصدوم ادامه دارد

جدایی محمدی از استقلال قطعی نیست

در واقع دعوت نشدن رضاوند به تیم ملی در 
حالی که 185بار با پیراهن استقلال در میادین 
دیده شده، درنوع خود یک رکورد منفی بزرگ 
محسوب می شود. تردیدی نباید داشت هر 
بازیکنی این اندازه در ترکیب استقلال فرصت 
عرض اندام پیدا می کرد، دست کم یک بار به 
اردوی تیم ملی فراخوانده می شد اما رضاوند 
از مجالی که طی این سال ها در اختیارش 

قرار گرفت استفاده نکرد و هم استقلال را به 
عقب برد و هم اینکه مبالغ بسیاری از بودجه 
این باشگاه هزینه بازیکنی شد که ارزش واقعی 

را نداشت.
جدایی او از استقلال را حقیقتاً باید به فال نیک 
گرفت. با دستمزدی که قرار بود برای رضاوند 
هزینه شود، قطعاً جوان های با استعدادتری 
جذب خواهند شد. باشگاه استقلال حتی 

می تواند با مبالغ درخواستی بازیکنانی همچون 
رضاوند، گزینه های خارجی راهم مد نظر قرار 
دهد و تیم بهتری بسازد. شکی نباید داشت 
که با جدایی این بازیکن سبک بازی استقلال 
نیز تغییر خواهد کرد و استقلال فصل نوینی را 
رقم خواهد زد؛ چرا که تداوم حضور رضاوند 
در استقلال این تیم را در همان وضعیت 

ناامیدکننده سال های قبل حفظ می کرد.

نگاه فنی
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اسامی بازیکنانی که باید در اردوی جدید تیم ملی حاضر شوند 
مشخص شده است. طبق شنیده ها این اردو با حضور ۲۵ بازیکن 
منتخب از استان های مختلف کشور در مرکز ملی فوتبال ایران 
برگزار خواهد شد. هدف از این اردو، آماده سازی هرچه بهتر تیم 
ملی زیر نظر کادر فنی مجرب، برای شرکت در رقابت های آتی 

است. اسامی بازیکنان دعوت شده به این شرح است:

استان اصفهان: فاطمه عادلی، مینا نافعی، فاطمه شبان- 
استان ایلام: عاطفه ایمانی، روژین تمریان- استان خوزستان: 
نگین زندی، سارا ظهرابی نیا- استان خراسان رضوی: سارا 
دیدار- استان مازندران: ملیکا متولی، رها یزدانی- استان 
کرمان: عاطفه رمضانی زاده- استان زنجان: افسانه چترنور- 
استان کهگیلویه و بویراحمد: شبنم بهشت، زهرا علیزاده- 

استان کرمانشاه: فاطمه پسندیده- استان بوشهر: فاطمه 
امین  برازجانی- استان کردستان: فاطمه مخدومی- استان 
آذربایجان شرقی: محدثه ذلفی- استان فارس: زهرا احمدزاده- 
استان همدان: زهرا خواجوی- استان تهران: زهرا قنبری، زهرا 

سربالی- استان قزوین: مریم دینی .
گفته می شود تیم ملی با یک هفته تمرین در تاریخ ۱۶ تیر ماه 
۱۴۰۴ راهی مسابقات اردن می شود و در تاریخ ۲۹ تیر ماه ۱۴۰۴ 

به کشور باز خواهد گشت.
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آمار

تیم ملی فوتبال بانوان ولز در یورو ۲۰۲۵
رؤیایی فراتر از انتظار؟

تیم ملی فوتبال بانوان ولز، برای نخستین بار 
در تاریخ خود، پا به عرصه رقابت های یورو ۲۰۲۵ 
می گذارد. این حضور، نه تنها یک دستاورد تاریخی 
برای این تیم به شمار می رود، بلکه فرصتی استثنایی 
برای اثبات شایستگی ها و رقم زدن فصلی جدید در 
تاریخ فوتبال این کشور است. »شیرهای کوچک«، 
عنوانی که رسانه ها به این تیم داده اند، پس از 
سال ها تلاش و پشتکار، سرانجام توانستند با هدایت 
ریان ویلکینسون، مربی کاردان و متعهد، به این 

رویداد مهم راه یابند.

مسیری دشوار، هدفی ارزشمند
صعود به یورو ۲۰۲۵ برای ولزی ها، مسیری پر فراز و 
نشیب بود. آنها در مرحله مقدماتی لیگ ملت ها، 
صدرنشین گروه خود در لیگ B شدند. با وجود 
شکست ۲–۱ در بازی نخست مقابل اسلواکی، تیم 
ویلکینسون با یک گل تماشایی از کری هالند در 
دقیقه ۸۱ وقت اضافی، امیدها را زنده کرد و در نهایت 
با پیروزی ۳–۲ به دور نهایی راه یافت. سپس با غلبه 
بر ایرلند شمالی، برای اولین بار در تاریخ خود جواز 

حضور در جام ملت های اروپا را کسب کردند.

تحول تاکتیکی: کلید موفقیت
یکی از عوامل کلیدی موفقیت تیم ملی ولز، 
توسط   ۴ -۳ -۳ تاکتیکی  ساختار  پیاده سازی 
ویلکینسون بوده است. این ترکیب، با تکیه بر 
بازیکنان باتجربه و جوان، به تیم انعطاف پذیری 
بالایی بخشیده و امکان ایجاد تعادل بین دفاع و 
حمله را فراهم کرده است. حضور بازیکنان کلیدی 
مانند جس فیشلاک، کاپیتان تیم با ۱۶۲ بازی ملی، 
روح تازه ای به تیم دمیده و انگیزه مضاعفی برای 

موفقیت ایجاد کرده است.

مثلث طلایی: ستاره های درخشان ولز
در قلب تیم ملی ولز، مثلثی طلایی متشکل از سه 
بازیکن کلیدی وجود دارد که نقش مهمی در موفقیت 

این تیم ایفا می کنند:

جس فیشاک: با ۴۷ گل ملی، رکورددار گلزنی در 
تاریخ فوتبال ولز است و رهبری خط میانی را برعهده 
دارد. تجربه و مهارت بالای او، نقش بسزایی در کنترل 

بازی و ایجاد موقعیت های گلزنی دارد.

آنغاراد جیمز: کاپیتان باتجربه تیم از سال ۲۰۲۴، 
رهبری خط دفاعی را برعهده دارد. او با تجربه بالای 
خود، به جوانان تیم کمک می کند و انسجام دفاعی 

را بهبود می بخشد.

الیز هیوز: مهاجمی که پس از مصدومیت از منچستر 
یونایتد به جمع ولزی ها بازگشته است، با توانایی 
گلزنی خود می تواند در فاز هجومی بسیار تأثیرگذار 

باشد.

نقاط قوت و چالش ها: نگاهی واقع بینانه
تیم ملی ولز دارای نقاط قوت قابل توجهی است، 
اما با چالش هایی نیز روبه رو است که باید به آنها 

شود: توجه 

پتانسیل دفاعی: بنیاد دفاعی مستحکم با حضور 
دروازه بان جوان و بااستعداد، اولیویا کلارک )۲۳ 
ساله( و مدافعان باتجربه، یکی از نقاط قوت اصلی 

ولز است.

نبود گلزن ثابت: با وجود تلاش های فیشلاک و 
هیوز، مشکل تأمین گل همچنان برای ولز یک چالش 

است. جدی 

گروه مرگ: ولز در گروه D با تیم های قدرتمند 
فرانسه، هلند و انگلیس هم گروه است. در این 
گروه سخت، کسب حتی یک پیروزی کوچک نیز 

یک دستاورد بزرگ خواهد بود.
از زمان ورود ویلکینسون به این تیم در سال ۲۰۲۴، 
رشد چشمگیری در فوتبال بانوان ولز مشاهده شده 
است. ورود بازیکنان جوان و افزایش قابل توجه 
مشارکت در رده های پایه و سطح حرفه ای، نشان 
از آینده ای روشن برای این تیم دارد. افزایش ۴۵ 
درصدی در مشارکت بانوان در فوتبال در طول سه 

سال گذشته، گواه این مدعاست.
هدف تیم ملی ولز در یورو ۲۰۲۵ ساده و روشن 
است: حضوری شایسته و تلاش برای کسب حداقل 
یک امتیاز تاریخی در برابر یکی از تیم های بزرگ. به 
گفته فیشلاک، تیم امیدوار است سقف های قدیمی 
را بشکند. کسب حتی یک امتیاز نیز برای »شیرهای 

کوچک« یک موفقیت بزرگ خواهد بود.
تیم ملی فوتبال بانوان ولز در یورو ۲۰۲۵، تیمی 
کوچک با قلبی بزرگ است که آماده نمایش 
توانایی های واقعی خود در گروهی قدرتمند است. 
تلفیق تجربه و جوانی، ساختار تاکتیکی متعادل و 
رهبری قوی مربی، انگیزه ای برای رقم زدن شگفتی 
در این رقابت هاست. اگر ولز از تجربه های گذشته 
درس گرفته باشد، ممکن است »شیرهای کوچک« 

ولز در قلب اروپا طوفانی به پا کنند.

  چهارشنبه ۱۱ تیر ۱۴۰۴   ۶ محرم ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷۸۶۹

تیم ملی زیر ۲۰ سال فوتبال دختران تحت رهبری 
نیلوفر اردلان در آستانه مسابقات حساس مقدماتی 
جام ملت های آسیا به خاطر محدودیت های 
موجود فعاً از برگزاری اردوها محروم است. همین 
موضوع هم شائبه هایی به وجود آورده که حالا با 

نیلوفر اردلان در این باره به گفت و گو نشستیم.

 ماجرای استوری شما و گلایه به عدم 
برگزاری اردوی تیم ملی چه بود؟

می کنم  فکر  و  نبود  کار  در  گلایه ای  اصلاً 
سوءبرداشت شده است. قبل از اتفاقاتی که 
در کشور رخ داد، قرار بود هیأت های استان ها 
۵ بازیکن برتر خود را به ما معرفی کنند تا وارد 
اردوها شوند اما در تاریخی که ما شرایط برگزاری 
اردوها را داشتیم، این اتفاق نیفتاد و بعد از 
آن هم که خرداد به خاطر امتحان بازیکنان و 
در ادامه هم با تجاوز رژیم صهیونیستی همه 
برنامه ها به هم ریخت و اردویی برگزار نشد. 
حالا هم با توجه به خسارت های وارد شده 
به کمپ تیم های ملی و محدودیت اردویی به 
دلیل حضور تیم ملی بانوان اعزامی به انتخابی 
جام ملت های آسیا فعلاً امکان برگزاری اردوهای 
تیم زیر ۲۰ سال تا بیست تیر وجود ندارد. 
بنابراین مخاطب استوری من بیشتر مربیان و 
نایب رئیسان هیأت های استان ها هستند که 
مدام پیگیر دعوت بازیکنانشان به اردوهای تیم 
ملی هستند در صورتی که با توجه به شرایط، 
فعلاً اردویی در کار نیست و همچنین با توجه به 
اینکه یک ماه تا اعزام به مسابقات باقی مانده 

اصلاً امکان برگزاری اردوی انتخابی با حضور 
بازیکنان استانی را نداریم. پس مجبوریم کار را 
با همان بازیکنانی که قبلاً دیده ایم و همچنین 
بازیکنانی که از ۱۸ ساله ها به ۲۰ ساله ها آمده اند، 
ادامه بدهیم. فکر می کنم بعضی دوستان متوجه 
شرایط جامعه در این مدت نبوده اند و استوری 

من خطاب به این عزیزان بود.
 نتیجه گیری در این مسابقات سخت 

بود و حالا به نظر می رسد با این شرایط 
سخت تر هم شده است.

ما در بهترین حالت، فرصت دو اردوی ۷ روزه را 
داریم چرا که اگر شرایط پروازها عادی باشد، باید 
۱۲ مرداد به مسابقات اعزام شویم. ما همیشه با 
حداقل ها سعی کردیم بهترین نتیجه را بگیریم 
اما الان زیر حداقل ها هستیم. به هرحال فوتبال 
خود زندگی است و ادامه دارد، ما هم چاره ای جز 
صبر نداریم. فقط امیدوارم این شرایط باعث دوری 
ما از اهدافمان نشود. بله، شرایط خیلی سخت 
است. با گوام، مالزی میزبان و ژاپنی که قهرمان 
جهان است بازی داریم. فقط تیم برتر هر گروه 
و یک تیم هم از میان رده های دوم تمامی گروه ها 
صعود می کنند که همین کار ما را خیلی سخت 
می کند اما چاره ای نیست، ما تمام تلاشمان را 

کرد. خواهیم 
 قبل از این هم انتقاداتی به شما وارد 

بود که اردوهای تیم ملی به دلیل عدم 
حضورتان در ایران برگزار نمی شود.

من به عنوان تنها زن ایرانی برای حضور در دوره 
پرولایسنس انتخاب شدم. این دوره ۴ مرحله دارد 
که سه مرحله برگزار شده و مرحله نهایی آن هم 
مهر یا آبان برگزار می شود. در تاریخی که رفتم 
هیچ اردویی نداشتیم و من نه به عنوان نیلوفر 
اردلان یا سرمربی تیم ملی بلکه به عنوان نماینده 
ایران در این دوره حضور پیدا کردم. این موضوع 
هم چیزی نبود که من انتخاب کرده باشم بلکه 
فدراسیون تصمیم گرفت و من موظف بودم که 

 
تر  بر لیگ   / ر  حیم پو ر ضا  ر محمد
فوتبال زنان ایران در حالی آماده ورود 
به هجدهمین دوره خود می شود که 
سرنوشت یکی از مهم ترین تیم های 
تاریخ این رقابت ها، همچنان در ابهام 
قرار دارد. تیم فوتبال زنان خاتون بم 
که با اختلاف پرافتخارترین باشگاه این 
نه چندان  شرایطی  در  رقابت هاست، 
شفاف به استقبال فصل جدید می رود. 
دلیل اصلی این وضعیت، بلاتکلیفی در 
مورد ادامه همکاری با مرضیه جعفری، 
سرمربی موفق و باسابقه این تیم است.
صلی  ا ن  ستو ل ها  سا که  ی  جعفر
موفقیت های تیم خاتون بوده، اکنون 
هدایت تیم ملی فوتبال زنان ایران 
را برعهده دارد و تمام تمرکز خود را 
معطوف به آماده سازی تیم برای مرحله 
انتخابی جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ کرده 
است. سرنوشت نیمکت خاتون بم، در 
گرو تصمیم نهایی او پس از پایان این 

رقابت ها خواهد بود.
باشگاه خاتون امیدوار است تا جعفری 
پس از پایان مأموریت ملی خود، دوباره 
هدایت این تیم را برعهده گیرد. این 
در حالی است که از درون فدراسیون 
زمزمه هایی به گوش می رسد مبنی 
بر اینکه احتمال دارد اجازه فعالیت 
همزمان در تیم ملی و باشگاه خاتون 
به او داده نشود. با این حال، همه چیز 
به تصمیم نهایی جعفری بستگی دارد. 
سرمربی فعلی تیم ملی زنان تعلق خاطر 

عمیقی به باشگاه خاتون و شهر بم 
دارد و همین عامل، امیدواری ها برای 
بازگشت دوباره اش به جمع قهرمانان 
بم را تقویت می کند. اما شرایط خاص 
هدایت تیم ملی، مسئولیت سنگین 
صعود به جام ملت ها، فشار رسانه ای 
و البته احتمال مخالفت فدراسیون با 
فعالیت همزمان، همه و همه موانعی 
هستند که باید از آنها عبور شود. باشگاه 
خاتون به صراحت اعلام کرده که با توجه 
به مشکلات اقتصادی، نوسانات ارزی و 
محدودیت های ناشی از شرایط سیاسی 
و دیپلماتیک کشور، هیچ برنامه ای برای 
جذب مربی خارجی ندارد. بنابراین 
اگر جعفری سرمربی تیم ملی بماند، 
برای خاتون  گزینه های سرمربیگری 
محدود به چهره های داخلی خواهد 
بود؛ هرچند در فوتبال زنان ایران تعداد 
مربیان سطح بالا که در قامت سرمربی 
خاتون ظاهر شوند، چندان زیاد نیست. 
درحالی که برخی از رسانه ها در تلاش 
هستند برای نیمکت خاتون گزینه تراشی 
کنند اما تا اینجای کار، هیچ نام مشخصی 
به عنوان جانشین بالقوه جعفری از 
و  سوی باشگاه معرفی نشده است 
شواهد حاکی از آن است که مدیران 

تیم هنوز به بازگشت او امید دارند. 
منابع نزدیک به باشگاه اعلام کرده اند 
که تصمیم گیری در مورد سرمربی فصل 
آینده، منوط به نتایج تیم ملی در 
بازی های انتخابی و نظر نهایی خود 
جعفری است. از سوی دیگر، هواداران 
خاتون بم و فوتبال دوستان در سراسر 
کشور نگرانند که مبادا این بلاتکلیفی به 
آماده سازی ضعیف تیم در آستانه فصل 
جدید منجر شود. خاتون بم، تیمی که 
در سال های اخیر به نماد ثبات، ساختار 
و موفقیت در فوتبال زنان ایران تبدیل 
شده، در صورت نداشتن برنامه شفاف و 
به موقع برای نیمکت خود، ممکن است 
از جایگاه همیشگی اش فاصله بگیرد. 
فصل پیش رو برای خاتون نه فقط 
به عنوان یک تیم لیگ برتری، بلکه 
به عنوان الگوی باشگاه داری در فوتبال 
زنان اهمیت ویژه ای دارد. اگر جعفری به 
نیمکت تیم بازگردد، شاید فصل تازه ای 
از موفقیت ها آغاز شود. اما در صورتی 
که این اتفاق نیفتد، خاتون باید تصمیمی 
سرنوشت ساز برای آینده اش بگیرد؛ 
تصمیمی که نه تنها جایگاه باشگاه را در 
لیگ، بلکه آینده بلندمدت فوتبال زنان 
در ایران را نیز تحت تأثیر قرار خواهد داد.

آینده خاتون وابسته به تصمیم جعفری است
پرافتخارترین نیمکت به چه کسی می رسد؟

اردلان: حضور نداشتن سرمربی ملی در سطح باشگاهی،غیرمنطقی است

سرمربی تیم ملی با هیچ بازیکنی خصومت شخصی ندارد

برگزاری  زمان  به  نزدیک شدن  با 
یورو ۲۰۲۵ فوتبال زنان در سوئیس، 
داده محور  و  تحلیلی  پیش بینی های 
شانس  تحلیل  در  ویژه ای  اهمیت 
قهرمانی تیم ها پیدا کرده اند. در این 
میان، سوپرکامپیوتر Opta با انجام 
بیش از ۱۰ هزار شبیه سازی، سناریوهای 
محتمل برای مرحله گروهی و شانس 
قهرمانی تیم ها را منتشر کرده و دید 
روشنی نسبت به آینده این تورنمنت 

مهم به مخاطبان ارائه داده است.
مدافع عنوان قهرمانی جام جهانی زنان، 
تیم ملی اسپانیا، با ۲۴.۸ درصد شانس 
قهرمانی در صدر لیست قرار دارد. نسل 
طلایی فوتبال زنان اسپانیا، با وجود 
حاشیه های مدیریتی در سال گذشته، 
اکنون به تیمی منسجم، هجومی و 
 Opta قدرتمند تبدیل شده است. آمار
نشان می دهد که اسپانیا نه تنها از گروه 
خود صعود می کند، بلکه شانس اصلی 

قهرمانی نیز به شمار می رود.
در گروه D شاهد جذاب ترین رقابت 
تورنمنت هستیم. تیم های انگلستان، 
فرانسه، هلند و ولز در این گروه قرار 
دارند. انگلستان با ۱۶.۱ درصد و فرانسه 
در  قهرمانی  شانس  درصد   ۱۵.۳ با 
 Opta .رده های دوم و سوم قرار دارند
احتمال صعود سه تیم اول گروه را بالای 
۷۰ درصد تخمین زده، اما حضور ولز، که 
برای اولین بار به این مرحله رسیده، 
می تواند توازن رقابت را تغییر دهد. 

حضور سه قدرت بزرگ اروپایی در یک 
گروه، نویدبخش بازی هایی حساس و 

است. پیش بینی  غیرقابل 
آلمان با سابقه پرافتخار خود، همچنان 
تورنمنت  اصلی  قدرت های  از  یکی 
پیش بینی  طبق  می شود.  محسوب 
Opta، آلمان با ۱۴.۸ درصد شانس 
احتمال  درصد   ۴۸.۴ و  قهرمانی 
صدرنشینی در گروه C، از بخت بالایی 
برای رسیدن به مراحل نهایی برخوردار 
رقبای  نیز  دانمارک  و  سوئد  است. 
سرسختی برای ژرمن ها در این گروه 
به شمار می روند. حضور لهستان، که 
نخستین حضور خود در یورو زنان را 
تجربه می کند، رنگ تازه ای به این گروه 

است. بخشیده 
در گروه A، سوئیس به عنوان میزبان 
دارد.  محتاطانه  عملکردی  بازی ها 
Opta تنها ۴۵.۸ درصد شانس صعود 
برای این تیم پیش بینی کرده است. 
در مقابل، نروژ با رهبری ستارگانی چون 
آدا هگربرگ، بیشترین شانس را برای 
صدرنشینی در این گروه دارد. تیم های 
ایسلند و فنلاند نیز شانس متوسطی 

برای صعود دارند.
یکی از نکات جالب تورنمنت، حضور 

تیم هایی چون ولز، لهستان و فنلاند در 
این دوره از رقابت هاست. ولز و لهستان 
نخستین تجربه خود را در یورو زنان 
پشت سر می گذارند و با وجود شانس 
اندک، می توانند نقش شگفتی ساز را 
ایفا کنند. این حضورها نشان از رشد 

گسترده فوتبال زنان در اروپا دارد.
اگرچه اسپانیا بیشترین بخت قهرمانی 
را دارد، اما حضور قدرت هایی مانند 
انگلستان، فرانسه، آلمان و هلند، مسیر 
قهرمانی را بسیار دشوار کرده است. گروه 
D با حضور سه مدعی اصلی، به عنوان 
گروه مرگ رقابت ها شناخته می شود و 
می تواند سرنوشت جام را تغییر دهد. 
همچنین تیم هایی نظیر نروژ، سوئد و 
حتی میزبان، سوئیس، توانایی خلق 

لحظات ویژه را دارند.
در مجموع، یورو ۲۰۲۵ زنان، یکی از 
پرهیجان ترین ادوار تاریخ این رقابت ها 
خواهد بود و هواداران فوتبال باید در 
انتظار رقابت هایی سطح بالا و جذاب 
باشند. سؤال اینجاست: آیا اسپانیا 
می تواند پس از قهرمانی در جهان، بر 
بام اروپا نیز بایستد؟ پاسخ این سؤال را 
باید در زمین مسابقه و در جولای ۲۰۲۵ در 

کرد. جست وجو  سوئیس 

پیش بینی Opta برای یورو ۲۰۲۵ زنان
اسپانیا؛ شانس اول قهرمانی

آمار

گزارشسوژه

حضور پیدا کنم.
  عکس هایی هم پخش شد که 

شما در حال تماشای فینال لیگ 
قهرمانان آسیا بودید و بعد از آن 

انتقادات شدت گرفت.
در جریان این دوره فینال لیگ قهرمانان 
آسیا برگزار شد که تماشای این بازی 
بخشی از دوره ما بود و باید حضور پیدا 
می کردیم. متأسفانه بعضی از دوستان از 
روی ندانستن حرف می زنند که دلیلش 

هم میل آنها برای دیده شدن است.
 شائبه هایی وجود دارد که بعد از 

پایان کار تیم ملی در جام ملت ها 
از هدایت تیم کنار می روید. 

صحت دارد؟
در حال حاضر قراردادی با تیم باشگاهی 

ندارم و باید ببینم شرایط تیم ملی 
چطور پیش می رود. چندسال پیش 
جلسه هیأت رئیسه تشکیل دادند و 
تصمیم به تغییر و تحولاتی گرفتند. اما 
من معتقدم همه قانون ها نمی توانند 
قانون درستی باشند. اینکه سرمربی 
تیم ملی نتواند مربی باشگاهی باشد، 
خیلی منطقی نیست. با توجه به شرایط 
مالی اگر مربی تیم ملی نتواند در 
لیگ حضور داشته باشد شرایط خیلی 
سخت می شود و از طرفی اگر به خاطر 
فعالیت در باشگاه کسی سرمربیگری 
تیم ملی را قبول نکند، تیم های ملی از 
حضور مربیان مطرح محروم می مانند. 
بنابراین در شرایطی که هنوز حجم لازم از 
مربیان را در فوتبالمان نداریم شاید بهتر 

باشد که با دید مثبت به این ماجرا نگاه 
کرده و این قانون را تغییر دهیم. باید به 
چشم پیشرفت فوتبال به این موضوع 

کنیم. نگاه 
 یکی از دلایل این موضوع به 

امکان سوءتفاهمات به وجود 
آمده بین مربیان و بازیکنان 

برمی گردد.
من یا مرضیه جعفری یا هر سرمربی تیم 
ملی با کسی خصومت نداریم و همه 
بازیکنان فرزندان و شاگردان ما هستند. 
یکی از شائبه ها این است که اگر بازیکنی 
قبول نکند در تیم باشگاهی ما بازی کند، 
در تیم ملی با او در می افتیم. در صورتی 
که این طور نیست و تحت هر شرایطی 

تیم ملی در اولویت است.  

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

دفاع آلیشا لهمان از انتقادها
آلیشا لهمان از انتقادها پس از شکست سنگین سوئیس مقابل تیم زیر ۱۵ 

سال لوسرن دفاع کرد.
تیم ملی فوتبال زنان سوئیس در یک بازی دوستانه مقابل تیم زیر ۱۵ 
سال پسران باشگاه لوسرن با نتیجه سنگین ۷-۱ شکست خورد. این نتیجه 
غیرمنتظره باعث موجی از انتقادها به سمت تیم ملی سوئیس و بویژه آلیشا 
لهمان، دروازه بان این تیم، شد. از آنها به عنوان تیم ملی بزرگسالان انتظار 

می رفت که در برابر نوجوانان موفق تر عمل کنند.
با این حال، آلیشا لهمان در واکنش به این انتقادها اعلام کرد که شکست 
مقابل تیم نوجوانان لوسرن یک تجربه مهم برای تیم است و نباید آن را 
بیش از حد جدی گرفت. او تأکید کرد که این بازی فرصتی برای شناسایی 
نقاط ضعف تیم و تمرکز روی بهبود عملکرد در آینده بوده است. لهمان 
افزود که فوتبال زنان سوئیس در حال گذر از یک دوره بازسازی است و 
چنین شکست هایی به روند پیشرفت و آمادگی بهتر در مسابقات رسمی 

کمک می کند.
وی همچنین اشاره کرد که فوتبال زنان هنوز در بسیاری از کشورها در حال 
توسعه است و مقایسه مستقیم با تیم های مردان، بویژه نوجوانان، نمی تواند 
معیار مناسبی باشد. این بازی به رغم نتیجه سنگین، تجربه ای ارزشمند برای 

بازیکنان بود تا در برابر حریفان سریع و تکنیکی به چالش کشیده شوند.

نجات استون ویا با فروش تیم زنان 
استون ویلا با فروش تیم زنان خود به 

V Sports از جریمه مالی نجات یافت.
باشگاه استون ویلا به تازگی اعلام کرد 
که تیم فوتبال زنان خود را به شرکت 
سرمایه گذاری امریکایی V Sports واگذار 
کرده است؛ اقدامی که باعث شد این 
باشگاه از پرداخت جریمه سنگین به 
فدراسیون فوتبال انگلیس به دلیل 
عدم رعایت استانداردهای مالی مرتبط 
با تیم زنان معاف شود. این انتقال، 
یکی از بزرگترین تغییرات در فوتبال 
زنان انگلیس در سال های اخیر محسوب 

می شود.
فدراسیون فوتبال انگلیس از باشگاه ها 
خواسته بود تا برای ارتقای سطح فوتبال 
زنان و حمایت بهتر از تیم های زنانه، 
استانداردهای مالی مشخصی را رعایت 
کنند. باشگاه هایی که نتوانند به این 

تعهدات پایبند باشند، با جریمه های 
مالی و محدودیت های مختلف مواجه 
خواهند شد. استون ویلا با فروش تیم 
زنان خود به V Sports توانست همزمان از 
پرداخت جریمه جلوگیری کند و همچنین 
زمینه رشد و توسعه بهتری برای تیم 

زنانش فراهم آورد.
مدیران باشگاه اعلام کردند که این 
انتقال به آنها اجازه می دهد تا روی 
توسعه بخش مردان تمرکز کنند و در 
عین حال، تیم زنان تحت مدیریت 
تخصصی و حرفه ای تری قرار گیرد که 
به طور ویژه روی رشد و ارتقای فوتبال 
زنان کار می کند. V Sports به عنوان یک 
شرکت سرمایه گذاری معتبر با برنامه های 
بلندمدت، هدف دارد فوتبال زنان استون 
ویلا را به یکی از تیم های مطرح لیگ برتر 

زنان انگلیس تبدیل کند.

 تمجید یورگن کلوپ از لورن جیمز
یورگن کلوپ از بازگشت درخشان لورن جیمز به تیم ملی زنان انگلیس 

کرد. تمجید 
یورگن کلوپ، سرمربی سرشناس باشگاه لیورپول، پس از بازگشت 
درخشان لورن جیمز به تیم ملی فوتبال زنان انگلیس، تمجید ویژه ای 
از این بازیکن کرد. کلوپ او را یکی از برجسته ترین استعدادهای فوتبال 
زنان می داند و اظهار داشت که بازگشت جیمز به ترکیب تیم ملی باعث 

تقویت قابل توجه این تیم خواهد شد.
لورن جیمز، مهاجم سرعتی و تکنیکی انگلیسی که در چند فصل اخیر 
به دلیل مصدومیت ها و مسائل دیگر کمتر فرصت حضور در تیم ملی 
را داشت، حالا بار دیگر در شرایط فیزیکی و روحی مناسبی قرار گرفته 
است. او توانسته در رقابت های باشگاهی به فرم ایده آل خود بازگردد و 

عملکرد چشمگیری ارائه دهد.
کلوپ با اشاره به اهمیت بازگشت چنین بازیکنانی، گفت که لورن جیمز 
نه تنها در خط حمله بلکه به عنوان یک رهبر در تیم نقش مهمی ایفا 

خواهد کرد.
 وی افزود که جیمز می تواند به جوانان تیم کمک کند و روحیه رقابت 
را در میان بازیکنان افزایش دهد. این اتفاق می تواند نقشی کلیدی در 

موفقیت های آینده تیم ملی زنان انگلیس داشته باشد.


